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Información de seguridad y advertencias 

Para su seguridad y un uso correcto, lea cuidadosamente 
este manual de usuario, incluyendo los consejos y 
advertencias, antes de instalar el aparato y de utilizarlo por 
primera vez. Es importante asegurarse de que todas las 
personas que utilizan el aparato estén familiarizadas con su 
funcionamiento y características de seguridad para evitar 
errores y accidentes innecesarios. Guarde estas instrucciones 
y asegúrese de que permanezcan junto con el aparato en 
caso de una mudanza o venta para que los usuarios estén 
informados sobre el uso y los avisos de seguridad.
Por la seguridad de usted y de su propiedad, siga estas 
instrucciones para el usuario, ya que el fabricante no se 
responsabiliza por los daños causados por la omisión de las 
mismas.
Seguridad para niños y personas vulnerables

En conformidad con las normas EN
Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas o falta de experiencia y 
conocimientos, siempre que hayan sido supervisados o 
instruidos sobre el uso seguro y sean conscientes de los 
peligros asociados. Los niños no deben jugar con el 
aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben 
realizarlos niños sin supervisión.
Los niños de 3 a 8 años no tienen permitido cargar 
aparatos de refrigeración.
En conformidad con las normas IEC
Este aparato no se diseña para usarse por personas 
(incluso niños) con capacidades físicas, sensoriales y 
mentales reducidas o con falta de experiencia y 



conocimiento a menos que hayan sido supervisados o 
instruidos sobre el uso del aparato por una persona 
responsable de su seguridad. Se debe supervisar a los 
niños para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
Mantenga el material de empaque lejos del alcance de los 
niños, ya que existe riesgo de sofocación.
Si va a descartar el aparato, quite el conector del 
tomacorriente, corte el cable de conexión (lo más cerca 
posible del aparato) y quite la puerta para evitar que 
hayan descargas eléctricas o que los niños queden 
encerrados dentro del aparato.
Si este aparato, con sellos magnéticos en la puerta, es para 
reemplazar un aparato viejo con cerradura de resorte 
(pestillo) en la puerta o en la tapa, asegúrese de que la 
cerradura no se pueda utilizar antes de descartar el aparato 
viejo. Así evitará que sea una trampa mortal para los niños.

Seguridad general

           ADVERTENCIA - Este aparato está destinado para ser 
utilizado en el hogar y para aplicaciones similares como
- áreas de cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros 
entornos de trabajo;
- granjas y clientes en hoteles, moteles y otro tipo residencial;
- entornos para huéspedes;
- servicios de hostelería y aplicaciones similares.
ADVERTENCIA - No almacene sustancias explosivas, como 
por ejemplo latas de aerosol con propelentes inflamable, 
en el aparato.
ADVERTENCIA - Para evitar peligros, si el cable de 
alimentación está dañado, debe reemplazarse por el 
fabricante, su agente de mantenimiento o personas 
cualificadas similares.
ADVERTENCIA - Mantenga las aberturas de ventilación, en la 
carcasa del aparato o en la estructura incorporada, libre 
de obstrucciones.
ADVERTENCIA - No utilice dispositivos mecánicos ni otros 
medios, a menos que sean recomendados por el 
fabricante, para acelerar el proceso de descongelación.
ADVERTENCIA - No dañe el circuito refrigerante.
ADVERTENCIA - No utilice aparatos eléctricos, a menos que 
sean del tipo recomendado por el fabricante, dentro de los 
compartimientos de almacenamiento de alimentos del 
aparato.



El símbolo                  es una advertencia e indica que el 
refrigerante y el aislante que sopla gas son inflamables.
Advertencia: Riesgo de incendio/materiales inflamables 
Reemplazo de las lámparas

ADVERTENCIA - El refrigerante y el gas de soplado del 
aislamiento son inflamables. Al desechar el aparato, 
hágalo únicamente en el centro autorizado de eliminación 
de residuos. No lo exponga al fuego.
ADVERTENCIA - Al momento de colocar el aparato, 
asegúrese de que el cable de alimentación no esté 
atrapado ni dañado.
ADVERTENCIA - No coloque múltiples tomacorrientes ni 
fuentes de alimentación portátiles en la parte trasera del 
aparato.
ADVERTENCIA - Se debe envasar los alimentos antes de 
introducirlos en el refrigerador y embotellar los líquidos o 
introducirlos en contenedores con tapa para evitar que se 
derramen, ya que la estructura de diseño del producto no 
es fácil de limpiar.

ADVERTENCIA - ¡Las lámparas no puede reemplazarse por 
el usuario! Si la lámpara se daña, contacte a la línea de 
atención al cliente para asistencia.

Esta advertencia es solo para los refrigeradores que 
contengan lámparas.
Refrigerante
El refrigerante isobutano (R600a) se encuentra dentro del 
circuito refrigerante del aparato; es un gas natural con un 
nivel alto de compatibilidad ambiental, no obstante es 
inflamable. Asegúrese de que ningún componente del 
circuito refrigerante se dañe durante el traslado y la 
instalación del aparato.
El refrigerante (R600a) es inflamable.

ADVERTENCIA - Los refrigeradores contienen refrigerante y 
gases en el aislamiento. Se debe desechar el refrigerante y 
los gases de forma profesional, ya que podrían provocar 
lesiones oculares o ignición. Asegúrese de que la tubería 
del circuito de refrigerante no esté dañada antes de 
desecharla correctamente.

Si se daña el circuito refrigerante:



- Evite las llamas y fuentes de encendido.
- Ventile bien la sala en la que esté situado el aparato.
Es peligroso alterar las especificaciones o modificar el 
producto de cualquier modo.
Cualquier daño en el cable puede causar cortocircuitos, 
incendios y/o descargas eléctricas.

Seguridad eléctrica

1. No se debe alargar el cable de alimentación.
2. Asegúrese de que el conector no esté aplastado ni 
dañado. Un conector aplastado o dañado puede 
calentarse y causar un incendio.
3. Asegúrese de que pueda acceder al conector principal 
del aparato.
4. No tire del cable principal.
5. Si el tomacorriente está flojo, no coloque el conector. 
Existe riesgo de descargas eléctricas o incendios.
6. No debe operar el aparato sin la cubierta de la lámpara 
interior.
7. El aparato solo es apto para fuentes de alimentación de 
fase simple de 220~240V/50Hz. Por razones de seguridad, si 
la fluctuación del voltaje en el distrito del usuario es tan 
grande que el voltaje excede el alcance anterior, asegúrese 
de aplicar CA. Regulador de voltaje automático de más de 
350W al refrigerador. El refrigerador debe utilizar un 
tomacorriente especial en lugar de uno común con otros 
aparatos. El conector debe coincidir con el tomacorriente 
con conexión a tierra.
Uso diario

No almacene gases ni líquidos inflamables en el aparato, 
ya que hay riesgo de explosión.
No opere ningún aparato eléctrico dentro del aparato (p. 
ej.: máquina eléctrica para hacer helados, mezcladoras, 
etc.).
Siempre realice la desconexión tirando del tomacorriente, 
no tire del cable.
No coloque artículos calientes cerca de los componentes 
de plástico del aparato.



¡Precaución!
Limpieza y cuidado

No coloque alimentos directamente contra la salida de 
aire en la pared trasera.
Guarde los alimentos precongelados siguiendo las 
instrucciones del fabricante de los alimentos.
Se deben seguir estrictamente las recomendaciones de 
almacenamiento del fabricante del aparato. Consulte las 
instrucciones relevantes sobre el almacenamiento.
No coloque bebidas gasificadas o efervescentes en el 
compartimento congelador, ya que se crea una presión en 
el contenedor y podría explotar y dañar el aparato.
Los alimentos congelados pueden causar quemaduras de 
frío si se consumen inmediatamente después de retirarlos 
del compartimento congelador.
No coloque el aparato bajo la luz solar.
Mantenga las velas, lámparas y otros artículos con llamas 
lejos del aparato para que no cause un incendio.
El aparato está destinado para almacenar alimentos y/o 
bebidas en un hogar normal como se explica en este 
manual de instrucciones. Se debe tener cuidado al 
momento de moverlo.
No quite ni toque los artículos del congelador con las 
manos mojadas/húmedas, ya que podrían causar 
abrasiones en la piel o quemaduras de frío.
Nunca utilice la base, los cajones, las puertas, etc. para 
subirse o como apoyo.
Los alimentos congelados no deben ser recongelados una 
vez que hayan sido descongelados.
No consuma las paletas heladas o los cubitos de hielo 
directamente del congelador, ya que pueden causar 
quemaduras de frío en la boca y en los labios.
No sobrecargue las baldas de la puerta ni coloque 
demasiados alimentos en los cajones crisper para evitar 
que los artículos se caigan y causen lesiones o daños en el 
aparato.

Antes de realizar el mantenimiento, apague el aparato y 
desconecte el conector del tomacorriente principal.



Instalación - ¡Importante!

No limpie el aparato con objetos de metal, limpiadores de 
vapor, aceites etéreos, solventes orgánicos o limpiadores 
abrasivos.
No utilice objetos filosos para quitar la escarcha del 
aparato. Utilice una espátula de plástico.

Siga cuidadosamente las instrucciones brindadas en este 
manual para realizar la conexión eléctrica.
Desempaque el aparato y compruebe si haya daños.
No conecte el aparato si está dañado. Informe 
inmediatamente sobre los posibles daños al lugar donde 
lo compró. En este caso, guarde el material de empaque.
Se aconseja esperar al menos cuatro horas antes de 
conectar el aparato para permitir que el aceite fluya hacia 
el compresor.
Debe circular aire alrededor del aparato; la falta de aire 
produce sobrecalentamiento. Para lograr una buena 
ventilación, siga las instrucciones relevantes para la 
instalación.
Siempre que sea posible, la parte trasera del producto no 
debe estar muy cerca de la pared para evitar que toque o 
alcance las partes calientes (compresor, condensador). 
Para evitar el riesgo de incendio, siga las instrucciones 
relevantes para la instalación.
No se debe colocar el aparato cerca de radiadores o 
cocinas.
Asegúrese de que el conector principal esté accesible 
después de realizar la instalación del aparato.

Mantenimiento
Todo el trabajo eléctrico requerido para realizar el 
mantenimiento del aparato debe ser realizado por un 
electricista calificado o una persona competente.
Solo un centro de servicio autorizado puede realizar el 
mantenimiento de este producto y solo se pueden usar 
piezas de recambio originales.
1) Si el aparato es Libre de Escarcha.
2) Si el aparato contiene un compartimento congelador.
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Instalación del nuevo aparato

Antes de utilizar el aparato por 
primera vez, debe revisar los siguientes 
consejos.
Ventilación del aparato
          Con el fin de mejorar la eficiencia 
          del sistema de refrigeración y 
ahorrar energía, es necesario 
mantener una buena ventilación 
alrededor del refrigerador. Por esta 
razón, se debe dejar suficiente espacio 
libre alrededor del refrigerador.
Se aconseja que haya al menos 
50-70mm de espacio desde su parte 
trasera a la pared, al menos 100mm de 
espacio desde la superficie, al menos 
100mm del lateral a la pared y un 
espacio en la parte frontal para poder 
abrir las puertas a 135°. Consulte los 
siguientes diagramas.

Nota:
Este aparato funciona bien en las 
clases de clima de N a ST mostradas 
en la tabla siguiente.
Es posible que no funcione 
correctamente si se deja a una 
temperatura superior o inferior al 
rango indicado durante mucho tiempo.

Clase climática Temperatura ambiente
SN +10°C a +32°C
N +16°C a +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C a +43°C

Coloque el aparato en un lugar seco 
para evitar daños por la humedad.
Mantenga el aparato apartado de la 
luz directa del sol, de la lluvia o de la 
escarcha. Coloque el aparato alejado 
de fuentes de calor, como estufas, 
fuegos o calentadores.

Estabilización del aparato
Para la estabilización y la circulación 
de aire suficientes en la sección 
trasera inferior del aparato, es posible 
que sea necesario ajustar las patas 
inferiores.
Puede ajustarlas manualmente 
usando una llave adecuada.
Para permitir que las puertas se 
cierren solas, incline la parte superior 
hacia atrás unos 10mm.



Congelador

Frigorífico

Descripción del aparato

1. Estante del congelador
2. Caja controladora y luz LED
3. Estante del refrigerador
4. Cubierta del cajón de verduras
5. Cajón de verduras
6. Patas inferiores ajustables
7. Puerta del congelador
8. Estante superior de la puerta
9. Estante inferior de la puerta
10. Puerta del frigorífico

Vista del aparato

Nota: Debido al desarrollo constante de nuestros productos, su refrigerador 
puede ser diferente al de este manual de instrucciones, pero las funciones y el uso 
son las mismas. Para conseguir más espacio en el congelador, puede quitar el 
estante del congelador.



Retire el estante de la puerta

presionar hacia dentro

Uso del aparato

Accesorios 1)

Estantes/bandejas móviles
Junto con el aparato se incluyen varias 
bandejas de cristal, estantes de plástico 
y bandejas para vinos. Los distintos 
modelos cuentan con distintas 
combinaciones y características.
Las paredes del refrigerador están 
equipadas con una serie de corredores 
para poder colocar los estantes en la 
posición deseada.

Compartimento frigorífico 2)
Para guardar alimentos que no 
necesitan ser congelados y diferentes 
secciones adecuadas a los diferentes 
tipos de alimentos.

Extracción e instalación del 
estante de la puerta
Advertencia: ¡El usuario no debe quitar 
ni instalar el estante de la puerta! Si el 
estante se daña, contacte al centro de 
atención al cliente para obtener 
asistencia. Se deben seguir los 
siguientes pasos para reemplazar el 
estante de la puerta:

Presione el lado derecho del estante de 
la puerta hacia dentro mientras 
sostiene el lado izquierdo. Cuando la 
muesca del estante se haya soltado de 
la puerta del refrigerador, retire la 
balda oblicuamente hacia arriba.
Instalar el estante de la puerta

presionar hacia dentro

Primero, incline el lado izquierdo del 
estante de la puerta y asegúrese de 
que la muesca haya encajado en la 
puerta. A continuación, presione el 
lado derecho hacia dentro y presione 
hacia abajo en el lugar correcto.

Compartimento congelador 2)
Para congelar alimentos frescos y 
guardar alimentos congelados y 
ultracongelados durante largos 
periodos de tiempo.

Descongelación de alimentos 2)
En el compartimento frigorífico.
En temperatura ambiente.
En un horno microondas.
En un horno convencional o de 
convección.
No se debe volver a congelar los 
alimentos una vez descongelados.
1) Si el aparato contiene accesorios y 
funciones relacionados.
2) Si el aparato tiene un 
compartimento congelador.

Cajón de Verduras
Para guardar frutas y verduras.



Arranque y regulación de temperatura   
Inserte el enchufe del cable de conexión 
en el enchufe con contacto de 
protección a tierra. Cuando se abre la 
puerta del compartimento frigorífico, se 
enciende la iluminación interior. 
Después de poner el refrigerador en 
posición, espere 5 minutos antes de 
conectarlo a la electricidad. No 
almacene nada hasta que la 
temperatura interior del refrigerador 
sea lo bastante baja.
La perilla de selección de temperatura 
se encuentra en la parte derecha del 
compartimento frigorífico.

Reemplazo de la luz LED:
¡Advertencia!
¡El usuario no debe reemplazar la luz 
LED! Si la luz LED se daña, contacte a la 
línea de atención al cliente para una 
asistencia.

¡Importante! Para una preservación 
óptima de la comida, normalmente un 
ajuste medio es lo más adecuado. Si 
quiere subir o bajar la temperatura, gire 
la perilla de ajuste según lo desee. Si 
baja la temperatura, será más eficiente 
energéticamente. De lo contrario, 
tendría más consumo energético. Un 
ajuste de temperatura elevado 
acelerará los residuos de comida.

Ajuste 0 significa:
Apagado.
Gire la perilla en el sentido horario para 
encender el aparato.
Ajuste 1 significa:
Temperatura más alta, ajuste más 
caliente.
Ajuste 7 (posición final) significa:
Temperatura más baja, ajuste más frío.

¡Importante! Las temperaturas 
ambientales altas (p. ej. en días 
calurosos de verano) y con un ajuste 
frío (posición 6 o 7) podrían hacer que 
al compresor funcione continuamente 
e incluso sin interrupción.
Motivo: cuando la temperatura 
ambiente es alta, el compresor debe 
funcionar continuamente para 
mantener la temperatura baja dentro 
del aparato.

Operación



Retire el estante de la puerta

presionar hacia dentro

Herramientas que necesitará

Es posible cambiar el lado en el que se 
abre la puerta, desde el lado derecho 
(como se suministra) al lado izquierdo, 
si es necesario.
¡Advertencia! Al invertir la puerta, el 
aparato no debe estar conectado al 
tomacorriente. Asegúrese de que el 
enchufe esté desconectado de la toma 
de corriente.

3. Desatornille los tornillos 
autorroscantes de la brida especial 
que se usan para fijar la pieza de 
bisagra superior derecha con un 
destornillador o una llave de 8mm 
(sujete la puerta superior con la mano 
mientras lo haga).

2. Utilice una espátula o un 
destornillador plano para levantar la 
cubierta del orificio del tornillo en la 
esquina superior izquierda del 
refrigerador y la cubierta de la 
bisagra superior en la esquina 
superior derecha del refrigerador.

Nota: Si es necesario, puede inclinar el 
refrigerador para obtener acceso a la 
base; debe colocarlo sobre una 
espuma suave o un material similar 
para evitar dañar el tablero del 
refrigerador. Para cambiar el lado en el 
que se abre la puerta, generalmente se 
recomiendan los siguientes pasos.
1. Coloque el aparato de forma vertical. 
Abra la puerta superior para quitar todas 
las baldas de la puerta (para evitar que 
se dañen) y luego cierre la puerta.

Inversión de la puerta

No suministrado

Llave de tubo de 
8mm

Destornillador 
de punta fina Espátula

Piezas adicionales (en la bolsa de 
plástico)

Cubierta de la bisagra izquierda

cubierta del orificio del 
tornillo

cubierta de la 
bisagra superior 

(derecha)

parte de la bisagra 
superior derecha

tornillos 
autorroscantes de 
la brida especial

4. Retire el eje de la bisagra superior,
transfiéralo al lado opuesto y 
apriételo firmemente. A continuación, 
colóquelo en un lugar seguro.

5. Levante cuidadosamente la puerta 
superior para quitarla de la bisagra 
central.
NOTA: Al retirar la puerta, observe si 
hay arandelas entre la bisagra 
centrar y la parte inferior de la puerta 
superior que puedan adherirse a la 
puerta. No las pierda.

Destornillador en 
forma de cruz Llave inglesa Llave de 

8mm



6. Coloque la puerta superior sobre una 
superficie suave con los paneles hacia 
arriba. Afloje el tornillo ② y la pieza ① y, 
a continuación, instálelos en el lado 
izquierdo y apriete bien.

9. Cambie las cubiertas de los 
orificios del tornillo en la placa del 
medio de izquierda a derecha (como 
se muestra en la imagen de arriba).

8. Coloque la puerta inferior sobre una 
superficie suave con los paneles 
hacia arriba. Afloje el tornillo ② y la 
pieza ① y, a continuación, instálelos 
en el lado izquierdo y apriete bien.

7. Desatornille los dos tornillos 
autorroscantes de la brida especial que 
se usan para fijar la pieza de la bisagra 
central y, a continuación, retire la pieza 
de la bisagra central que sujeta la 
puerta inferior.
NOTA: Al retirar la puerta, observe si hay 
arandelas entre la bisagra inferior y la 
parte inferior de la puerta inferior que 
puedan adherirse a la puerta. No las 
pierda.

① Bloque de tope
② Tornillo 
autorroscante

cubiertas de los orificios de 
tornillos

10. Incline el refrigerador sobre el 
envoltorio de espuma suave o sobre 
un material similar. Retire las piezas 
de las patas inferiores ajustables y la 
pieza de bisagra inferior 
desatornillando los tornillos 
autorroscantes de la brida especial.

① Bloque de tope
② Tornillo 
autorroscante

① Pieza de bisagra interior (derecha)
② Pieza de patas inferiores ajustables
③ Tornillos autorroscantes

cubiertas de los orificios de 
tornillos



11. Vuelva a colocar la pieza de la 
bisagra inferior en el lado izquierdo y 
fíjela con los tornillos autorroscantes de 
la brida especial. Vuelva a colocar las 
patas inferiores ajustables en el otro 
lado y fíjelas.

16. Instale la cubierta del orificio del 
tornillo en la esquina superior 
derecha del refrigerador. Instale la 
cubierta de la bisagra superior (que 
está en la bolsa de plástico) en la 
esquina izquierda. Coloque la otra 
cubierta de la bisagra superior en la 
bolsa de plástico.

15. Transfiera la pieza de la bisagra
superior y coloque el eje de la bisagra 
superior en el orificio superior de la 
puerta superior y ajuste la posición de 
la puerta superior (sujete la puerta 
superior con la mano mientras lo 
haga), fijando la pieza de la bisagra 
superior con los tornillos 
autorroscantes de la brida especial.12. Transfiera la puerta inferior a la

posición de propiedad, ajuste la pieza 
de bisagra inferior colocando el eje de 
bisagra en el orificio inferior de la 
puerta inferior y, a continuación, 
apriete los tornillos.

cubierta de la bisagra superior 
(izquierda)

17. Abra la puerta superior e instale los
estantes de las puertas y, a 
continuación, ciérrela.
¡Advertencia!
Al cambiar el lado desde el que se 
abre la puerta, el aparato no debe 
estar conectado a la corriente. Retire 
el enchufe de la corriente de 
antemano.

cubierta del 
orificio del 

tornillo

pieza de la bisagra 
central

13. Vuelque la pieza de la bisagra central
en 180 grados, transfiérala y ajuste la 
posición, colocando el eje de la bisagra 
central en el orificio superior de la 
puerta inferior y apriete los tornillos.

tornillos autorroscantes

14. Transfiera la puerta superior a la
posición adecuada. Asegure el nivel de 
la puerta y coloque el eje de la bisagra 
central en el orificio inferior de la 
puerta superior.

parte de la bisagra 
superior



Sugerencias y consejos útiles
Consejos de ahorro de energía
Le recomendamos que siga las 
siguientes pautas.
Evite dejar la puerta abierta durante 
periodos largos.
Asegúrese de que el aparato esté 
alejado de fuentes de calor (luz solar 
directa, horno eléctrico o estufa, etc.)
No configure la temperatura más baja 
de lo necesario.
No almacene alimentos calientes o 
líquidos que se evaporan en la unidad.
Coloque el aparato en una sala bien 
ventilada y libre de humedad. Consulte 
el capítulo Instalación del nuevo 
aparato.
Si el diagrama muestra la combinación 
correcta de cajones, crisper y estantes, 
no la modifique, ya que ha sido 
diseñada para ofrecer la configuración 
energética más eficiente.

Consejos de congelación
Cuando lo encienda por primera vez 
o después de un largo periodo sin 
usarlo, deje que el aparato funcione 
al menos dos horas con los ajustes 
más altos antes de meter alimentos.
Prepare los alimentos en porciones 
pequeñas para permitir que se 
congelen rápidamente y 
completamente y para que después 
sea posible descongelar solo la 
cantidad necesaria.
Envuélvalos en papel de aluminio o 
envoltorios de polietileno que sean 
herméticos.
No permita que los alimentos frescos 
no congelados toquen los alimentos 
que ya están congelados para evitar 
el aumento de la temperatura de 
estos últimos.
Es probable que se produzcan 
quemaduras por congelación en la 
piel si se consumen productos 
congelados inmediatamente 
después de sacarlos del congelador.

Sugerencias para refrigerar 
alimentos frescos
No coloque alimentos calientes 
directamente en el frigorífico o el 
congelador, ya que la temperatura 
interna aumentará haciendo que el 
compresor necesite más potencia y 
consuma más energía.
Cubra o envuelva los alimentos, sobre 
todo si tienen un sabor fuerte.
Coloque los alimentos cuidadosamente 
para que el aire pueda circular 
libremente en torno a ellos.

Consejos para almacenar 
alimentos congelados
Asegúrese de que el vendedor de los 
alimentos haya almacenado los 
alimentos congelados de forma 
correcta.
Una vez descongelados los alimentos 
se deteriorarán rápidamente y no 
deben volverse a congelar. 
No supere el tiempo de 
almacenamiento indicado por el 
fabricante de los alimentos.
Apagado del aparato
Si es necesario apagar el aparato 
durante un periodo prolongado, debe 
seguir estos pasos para prevenir la 
aparición de hongos en él.
1. Retire todos los alimentos.
2. Desconecte el enchufe de la toma 
eléctrica.
3. Limpie y seque completamente el 
interior.
4. Asegúrese de que todas las puertas
queden abiertas ligeramente para 
permitir que circule el aire.

Sugerencias de refrigeración
Carne (Todo Tipo) envuelto en bolsas de 
polietileno: envuélvala y colóquela en el 
estante de cristal que hay sobre el cajón 
de las verduras. Siga siempre el periodo 
de almacenamiento de los alimentos y 
utilice las fechas sugeridas por los 
fabricantes.
Alimentos cocinados, platos fríos, etc.:
Deben estar siempre cubiertos y se 
pueden colocar en cualquier estante.
Frutas y verduras:
Se deben guardar en el cajón especial 
incluido.
Mantequilla y queso:
Se deben envolver con plástico 
hermético o película plástica.
Botellas de leche:
Deben tener una tapa y se pueden 
almacenar en las baldas de la puerta.



Limpieza y cuidado

Por motivos de higiene, se debe limpiar 
periódicamente (al menos cada dos 
meses) el aparato (así como los 
accesorios exteriores e interiores).
¡Precaución! No se debe conectar el 
aparato en el tomacorriente durante la 
limpieza, ya que existe riesgo de 
descargas eléctricas.
¡Existe peligro de descarga eléctrica! 
Antes de limpiarlo, apague el aparato y 
desconecte el enchufe de la toma 
eléctrica.

2. Cuando se haya descongelado
completamente, limpie el congelador 
siguiendo el proceso antes descrito.
¡Precaución! No utilice objetos 
cortantes para retirar la escarcha del 
compartimento congelador. Solo se 
debe volver a conectar a la corriente 
y encender el aparato cuando el 
interior esté completamente seco.

Limpieza exterior
- Limpie el panel de control con un paño 
limpio y suave.
- Rocíe agua en el trapo de limpieza en 
lugar de rociarla directamente en la 
superficie del aparato. Esto ayudará a 
distribuir la humedad de manera 
uniforme por la superficie.
- Limpie las puertas, las asas y las 
superficies del gabinete con detergente 
suave y séquelas con un paño suave.
¡Precaución!
- No use objetos afilados, ya que 
podrían arañar la superficie.
- No utilice Diluyente, detergente para 
Autos, Clorox, aceite etéreo, limpiadores 
abrasivos o solventes orgánicos, como 
Benceno, para realizar la limpieza. 
Podrían dañar la superficie del aparato y 
provocar un incendio.
Limpieza interior
Limpie regularmente el interior del 
aparato. Limpie el interior del frigorífico y 
el congelador con una solución débil de 
bicarbonato de soda y, a continuación, 
aclárelo con agua caliente usando un 
trapo o esponja escurridos. Seque por 
completo antes de volver a colocar las 
bandejas y los estantes. Seque 
completamente todas las superficies y 
piezas desmontables.
Aunque esta unidad se descongela 
automáticamente, puede producirse 
una capa de escarcha en las paredes 
interiores del congelador o se mantiene 
abierta durante demasiado tiempo. Si la 
escarcha es demasiado gruesa, elija un 
momento en el que la reserva de 
alimentos sea baja y siga estos pasos:
1. Retire los alimentos y los accesorios, 
desenchufe el aparato de la electricidad 
y deje las puertas abiertas. Ventile bien 
la zona para acelerar el proceso de 
descongelación.

Limpieza de sellos de la puerta
Mantenga limpios los sellos de la 
puerta. Los alimentos y bebidas 
pegajosos pueden hacer que los 
sellos se enganchen en el gabinete y 
se rompan al abrir la puerta. Limpie el 
sello con un detergente suave y agua 
caliente. Aclárelo y séquelo 
completamente después de limpiarlo.
¡Precaución! Solo se debe encender el 
aparato si los sellos de las puertas 
están completamente secos.

Reemplazo de la luz LED: 
¡Advertencia!
¡El usuario no debe reemplazar la luz 
LED! Si la luz LED se daña, contacte a la 
línea de atención al cliente para una 
asistencia.
Descongelación
Por qué se descongela
El agua contenida en los alimentos o 
que se introduce en el aire del interior 
del refrigerador al abrir las puertas 
puede formar capas de escarcha 
dentro. Cuando la escarcha sea 
gruesa, debilitará la refrigeración. 
Cuando tenga un grosor superior a 
10mm, debe descongelarla.
Descongelación del 
compartimento de alimentos 
frescos
Se controla automáticamente 
encendiendo o apagando el 
regulador de temperatura para que 
no sea necesario descongelar el 
aparato. El agua de la 
descongelación se drenará 
automáticamente en una bandeja 
de goteos mediante una tubería de 
drenaje en la parte posterior del 
refrigerador.



Descongelar el compartimento de 
almacenamiento de alimentos 
congelados
La descongelación del compartimento 
congelador se realiza manualmente. 
Antes de descongelarla, saque los 
alimentos.
Saque la bandeja de hielo y los 
alimentos de los cajones o colóquelos 
temporalmente en el compartimento 
de alimentos frescos.
Coloque la perilla del regulador de 
temperatura en la posición “0” (en la 
que el compresor dejará de funcionar) 
y deje la puerta del refrigerador abierta 
hasta que el hielo y la escarcha se 
disuelvan completamente y se 
acumulen en la parte inferior del 
compartimento congelador. Limpie el 
agua con un paño suave.
Para acelerar el proceso de 
descongelación, puede colocar un 
recipiente de agua tibia (unos 50°C) en 
el compartimiento congelador y rascar 
el hielo y la escacha con una espátula 
de descongelación. Después de 
hacerlo, asegúrese de establecer la 
perilla del regulador de temperatura en 
la posición original.
No se recomienda calentar 
directamente el compartimiento 
congelador con agua caliente ni con 
un secador de pelo mientras la esté 
descongelando para evitar que la caja 
interior se deforme.
Tampoco se recomienda rascar el hielo 
y la escarcha o los alimentos separados 
de los contenedores que hayan sido 
congelados junto a los alimentos con 
herramientas afiladas o barras de 
madera para no dañar la caja interior 
ni la superficie del evaporador.
¡Advertencia! Apague el aparato antes 
de descongelarlo y coloque el 
regulador de temperatura en la 
posición “0”.
¡Importante! El refrigerador debe 
descongelarse al menos cada un mes. 
Durante el proceso de uso, si se abre la 
puerta con frecuencia o se utiliza el 
aparato en la humedad extrema, 
aconsejamos al usuario que 
descongele cada dos semanas.

Largos periodos sin uso
Retire todos los envases refrigerados.
Apague el aparato girando el 
regulador de temperatura a la 
posición “0”.
Retire el enchufe de la corriente o 
apague o desconecte la 
alimentación eléctrica.
Límpielo completamente (consulte la 
sección: Limpieza y Cuidado).
Deje la puerta abierta para evitar que 
se acumulen olores.
Nota: Si el aparato tiene 
compartimento congelador.



Resolución de problemas
Si experimenta algún problema con el aparato o le preocupa que no funcione 
correctamente, puede realizar estas sencillas comprobaciones antes de llamar al 
servicio técnico. Puede realizar verificaciones simples siguiendo esta sección antes 
de llamar al servicio.
¡Advertencia! No intente reparar el aparato usted mismo. Si el problema persiste 
después de haber realizado las comprobaciones descritas a continuación, 
póngase en contacto con un electricista cualificado, un ingeniero de 
mantenimiento autorizado o con la tienda donde compró el producto.

Problema Causa posible y Solución

El aparato no 
funciona 
correctamente

Compruebe si el cable eléctrico está enchufado 
correctamente en el tomacorriente.

Compruebe el fusible o el circuito de su fuente de 
alimentación y reemplácelos si es necesario.
La temperatura ambiental es demasiado baja. Intente 
ajustar la temperatura del compartimiento en un nivel más 
frío para solucionar este problema.

Salen olores de los 
compartimientos

Es posible que sea necesario limpiar el interior

Algunos alimentos, recipientes o envoltorios causan olores.

Sale ruido del aparato

Los sonidos descritos a continuación son normales:
   Ruidos de funcionamiento del compresor, el compartimento 
u otros compartimentos.
   Ruido de gorgoteo similar al de agua hirviendo.
   Ruido de golpeteo durante la descongelación automática.
   Ruido de chasquido antes de que arranque el compresor.

Otros ruidos inusuales pueden ser debidos a los motivos 
descritos a continuación y es posible que deba comprobarlos 
y tomar medidas:
El gabinete no está nivelado.
La parte trasera del aparato toca la pared.
Las botellas o los contenedores se caen o ruedan.

El motor funciona 
continuamente

Es normal escuchar periódicamente el sonido del motor, que 
debe funcionar más en las siguientes circunstancias:
   El ajuste de temperatura es más frío de lo necesario
   Se ha almacenado recientemente una gran cantidad de 
comida caliente dentro del aparato.
   La temperatura fuera de la unidad es muy elevada.
   Las puertas han estado abiertas con demasiado tiempo o 
se abren muy a menudo.
   Después de instalar el aparato o éste ha estado apagado 
durante mucho tiempo.

Asegúrese de que los alimentos estén colocados dentro del 
aparato para permitir una ventilación suficiente. Asegúrese 
de que la puerta esté completamente cerrada. Para retirar la 
escarcha, consulte el capítulo Limpieza y cuidado.

Hay una capa de 
escarcha en el 
compartimento



Hay una capa de 
escarcha en el 
compartimento

Asegúrese de que los alimentos estén colocados dentro del 
aparato para permitir una ventilación suficiente. Asegúrese 
de que la puerta esté completamente cerrada. Para retirar la 
escarcha, consulte el capítulo Limpieza y cuidado.

La temperatura 
interior es 
demasiado alta

Es posible que haya dejado las puertas abiertas demasiado 
rato o que las haya abierto con demasiada frecuencia, que 
algún obstáculo las haya mantenido abiertas o que el aparato 
tenga poco espacio a los lados, por detrás y por encima

La bandeja de agua (ubicada en la parte trasera inferior del 
gabinete) no está correctamente nivelada, el caño de 
desagüe (ubicado debajo de la parte superior del depósito 
del compresor) no está ubicado correctamente para dirigir el 
agua hacia la bandeja o el caño de agua está bloqueado. 
Puede que necesite correr el refrigerador de la pared para 
verificar la bandeja y el caño.

Gotea agua en el 
suelo

La temperatura interior 
es demasiado baja

Aumente la temperatura siguiendo el capítulo “Controles de 
la pantalla”.

Las puertas no se 
cierran fácilmente

Compruebe si la parte superior del refrigerador está 
inclinada hacia atrás entre 10-15mm para permitir que las 
puertas se cierren solas o si hay algo dentro que impida el 
cierre de puertas.

La luz no funciona    La luz podría estar dañada. Refiérase a reemplazo de 
luces en el capítulo Operación.

Eliminación del aparato
Está prohibido eliminar este aparato con los residuos domésticos.
Materiales de embalaje
Los materiales de embalaje con el símbolo de reciclaje son reciclables. Deseche el 
embalaje a un contenedor de recogida de residuos adecuado para reciclarlo.
Antes de eliminar el aparato
1. Desconecte el cable de alimentación del tomacorriente.
2. Corte el cable de alimentación y deséchelo con el enchufe
¡Advertencia! Los refrigeradores contienen refrigerante y gases en el aislamiento. 
Se debe desechar el refrigerante y los gases de forma profesional, ya que podrían 
provocar lesiones oculares o ignición. Asegúrese de que la tubería del circuito de 
refrigerante no esté dañada antes de desecharla correctamente.

Eliminación Correcta del producto
Este símbolo en el producto o en el material de empaque indica 
que este producto no se puede tratar como desecho doméstico. En 
su lugar, se debe llevar al punto de recogida de residuos 
adecuados para reciclar el equipo eléctrico y electrónico. 
Asegurándose de que este producto se descarte correctamente, 
usted ayuda a evitar consecuencias negativas en el medio 
ambiente y en la salud humana, las cuales se pueden producir por 
el manejo inadecuado del deshecho de este producto. Para más 
información sobre el reciclaje de este producto, contacte al servicio 
de recolección de residuos de su municipalidad o a la tienda donde 
compró el producto.



20

1 Frigorífico +2≤+8 

Los huevos, los alimentos cocidos, los alimentos 
envasados, las frutas y verduras, los productos 
lácteos, las tortas, las bebidas y otros alimentos no 
aptos para congelar.

2 (***)*-
Congelador ≤-18 

Marisco (pescado, langostinos, moluscos), 
productos acuáticos de agua dulce y productos 
cárnicos (tiempo recomendado de 3 meses, los 
valores nutricionales y el sabor disminuyen con el 
tiempo), apto para alimentos frescos congelados.

3 ***-Congelador ≤-18 

Marisco (pescado, langostinos, moluscos), 
productos acuáticos de agua dulce y productos 
cárnicos (tiempo recomendado de 3 meses, los 
valores nutricionales y el sabor disminuyen con el 
tiempo), no es apto para alimentos frescos 
congelados.

4 **-Congelador ≤-12 

Marisco (pescado, langostinos, moluscos), 
productos acuáticos de agua dulce y productos 
cárnicos (tiempo recomendado de 2 meses, los 
valores nutricionales y el sabor disminuyen con el 
tiempo), no es apto para alimentos frescos 
congelados.

5 *-Congelador ≤-6 

Marisco (pescado, langostinos, moluscos), 
productos acuáticos de agua dulce y productos 
cárnicos (tiempo recomendado de 1 mes, los 
valores nutricionales y el sabor disminuyen con el 
tiempo), no es apto para alimentos frescos 
congelados.

6 0 - estrella -6≤0 

Cerdo fresco, carne de res, pescado, pollo, 
algunos alimentos procesados envasados, etc. (Se 
recomienda consumir dentro del mismo día, 
preferiblemente no más de 3 días).
Alimentos procesados parcialmente 
encapsulados (alimentos no congelados)

7 Fresco -2≤+3 

Cerdo fresco/congelado, carne de res, pollo, 
productos de agua dulce, etc. (se recomienda 
almacenar 7 días por debajo de 0°C y por encima 
de 0°C para consumir dentro del mismo día, 
preferiblemente no más de 2 días). 
Alimentos de origen marino (15 días bajo 0°C, no 
se recomienda almacenar sobre 0°C)

Para evitar contaminar los alimentos, siga las siguientes instrucciones
- Si abre la puerta por largos periodos, puede aumentar significativamente la 
temperatura de los compartimientos del aparato.
- Limpie regularmente las superficies que puedan estar en contacto con alimentos y 
sistemas de drenajes accesibles.
- Almacene la carne y el pescado crudo en los recipientes adecuados del 
refrigerador para que no estén en contacto ni goteen sobre otros alimentos.
- Los compartimientos de dos estrellas para alimentos congelados son ideales para 
almacenar alimentos precongelados o cremas heladas y cubitos de hielo.
- Los compartimientos de uno, dos y tres estrellas no son aptos para congelar 
alimentos frescos.

Orden TIPO de 
compartimentos

Temperatura de 
almacenamiento 

meta [ºC]

Alimentos apropiados
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8 Alimentos 
frescos 0≤+4

Cerdo fresco, carne de res, pescado, pollo, 
alimentos cocidos, etc. (Se recomienda consumir 
dentro del mismo día, preferiblemente no más 
de 3 días).

9 Vino +5≤+20 vino tinto, vino blanco, vino espumante, etc.

Nota: almacene los distintos alimentos según los compartimientos o temperatura 
meta del alimento comprado.
- Si el refrigerador está vacío por largos periodos, desconéctelo, descongélelo, 
límpielo, séquelo y deje la puerta abierta para evitar la formación de moho dentro 
del aparato.
Limpieza del dispensador de agua (especial para productos con dispensador de 
agua):
- Limpie el tanque de agua si no se ha utilizado por 48h; purgue el sistema de agua 
conectado al suministro de agua en caso de no haber extraído agua por 5 días.



10

11

Children aged from 3 to 8 years are not allowed to load 
refrigerating appliances.



Children should be supervised to ensure that they do not 
play with the appliance. 



The symbol             is a warning and indicates the 
refrigerant and insulation blowing gas are flammable. 
Warning: Risk of fire / flammable materials 
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1.Freezer shelf
2.Controller box and LED light
3.Refrigerator shelf
4.Vegetable drawer cover
5.Vegetable drawer
6.Adjustable bottom feet
7.Freezer door
8.Upper door shelf
9.Lower door shelf
10.Refrigerator door

freezer shelf.

Freezer

Fridge



Remove and install the door shelf

Remvoe the door shelf

press inwardly

press  inwa rdly

Install the door shelf

Firstly tilt the left side of the door 

shelf ,and make sure the notch  has 

 been fastened to the door .Then 

press  the right side inwardly ,push 

it down to the right place.

Press  the  right side of the door shelf

inwardly ,while  holding the left side .

When the notch of the shelf has been

detachesd from the refrigerator door ,

remove  the rack obliquely  upwardly .

Warning:The door shelf must not removed
and installed by the user! If the door  shelf
is  damaged ,contact the customer helpline 
for assistance .To replace the door shelf,
the  below steps can be followed:



right

Important! For optimum food preservation,
a  medium  setting  is  generally  the  most 
suitable. If you want the temperature higher

or colder please turn the knob to warmer or
colder setting accordingly. When you turn 
the  knob  to  colder  which  can lead to the
the  more  energy  efficiency. Otherwise,  it  
would result in more energy-consuming.
High  temperature  setting  will  accelerate
food waste.

Replacing the LED light:

Warning!
The LED light must not be replaced by 
the user! If the LED light is damaged, 
contact the customer helpline for 
assistance.



Remvoe the door shelf

press inwardly









Replacing the LED light:

Warning!
The LED light must not be replaced by 
the user! If the LED light is damaged, 
contact the customer helpline for 
assistance.
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Defrosting in frozen-food storage 

compartment 
•Defrosting in freezer chamber is operated
manually. Before defrosting, take the food
out.

•Take the ice tray and food in drawers out
or put them into the fresh food
compartment temporarily.

eSet the knob of the temperature regulator 
to position "O"(where the compressor will 
stop working) and leave the door of the 
refrigerator open until ice and frost 
dissolve thoroughly and accumulation at 
the bottom of the freezer chamber. Wipe 
off the water with soft cloth. 

eln the case of speeding up the process of 
defrosting, you may put a bowl of warm 
water {about 50°C) into the freezer 
chamber, and scrape away the ice and 
frost with a defrosting spatula. After doing 
so, be sure to set the knob of the 
temperature regulator to the original 
position. 

elt is not advisable to heat the freezer 
chamber directly with hot water or hair 
dryer while defrosting to avoid 
deformation of the inner case. 

•It is also not advisable to scrape off ice
and frost or separate food from the
containers which have been congealed
together with the food with sharp tools or
wooden bars, so as not to damage the
inner casing or the surface of the
evaporator.
Warning! Switching off the appliance
before defrosting, turn the temperature
regulator to position "O".
Important! The fridge should be
defrosted at least every one month.
During the using process, if the door was
opened frequently or using the appliance
in the extreme humidity, we advise the
user to defrost every two weeks.

Go out of use for a long time 
•Remove all refrigerated packages.
•Switch off the appliance by turning the

temperature regulator to position "O".
•Remove the mains plug or switch off or

disconnect the electricity supply.
•Clean thoroughly (see section: Cleaning

and Care).
•Leave the door open to avoid the build up

of odors.
Note: If the appliance contains freezer
compartment.
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Informações de segurança e aviso
Para sua segurança e uso correcto, antes de instalar e usar 
o aparelho, leia este manual de utilizador cuidadosamente,
incluindo as suas sugestões e avisos. Para evitar erros e 
acidentes desnecessários, é importante assegurar-se que 
todas as pessoas a usar o aparelho estão completamente 
familiares com a sua operação e funcionalidades de 
segurança. Guarde estas instruções e certifique-se de que 
elas permanecem com o aparelho se for movido ou 
vendido, de modo que qualquer pessoa que o utilize ao 
longo de sua vida, será devidamente informada sobre o uso 
e os avisos de segurança.
Para a segurança de vidas e propriedades, mantenhas as 
precauções destas instruções do usuário como o fabricante 
não é responsável por danos causados por omissão.
Segurança para crianças e outras pessoas vulneráveis

De acordo com o padrão EN
Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade 
igual ou superior a 8 anos e pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de 
experiência e conhecimento, se tiverem recebido 
supervisão ou instruções relativas ao uso do aparelho de 
forma segura e que tenham compreensão dos riscos 
envolvidos. As crianças não devem brincar com o 
aparelho. A limpeza e a manutenção do utilizador não 
devem ser feitas por crianças sem supervisão.
Crianças de 3 a 8 anos não podem carregar aparelhos de 
refrigeração.
De acordo com o padrão IEC
O uso deste aparelho não é destinado a pessoas (incluindo 
crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimento, a 



menos que elas tenham recebido supervisão ou instruções 
relativas ao uso do aparelho por uma pessoa responsável 
pela sua segurança. Crianças devem ser supervisionadas 
para garantir que não brinquem com o aparelho.
Mantenha todas as embalagens fora do alcance das 
crianças porque há o risco de asfixia.
Se for eliminar o aparelho, puxe a ficha para fora da tomada, 
corte o cabo de conexão (tão perto do aparelho quanto 
possível) e remova a porta para prevenir que crianças a 
brincar sofram de choques eléctricos ou se fechem dentro.
Se este aparelho, com selos de porta magnética, é para 
substituir um aparelho antigo com fechos de mola (trava) 
na porta ou tampa, assegure-se que os fechos de mola 
são inutilizáveis antes de eliminar o aparelho antigo. Isto irá 
prevenir que o aparelho se torne uma armadilha fatal para 
uma criança.

Segurança geral

           AVISO — Este aparelho destina-se a ser utilizado em 
aplicações domésticas e similares, tais como
- áreas de cozinha em lojas, escritórios e outros ambientes 
de trabalho;
- casas de quintas e por clientes em hotéis, motéis e outros 
ambientes de tipo residencial;
- ambientes de tipo cama e pequeno-almoço;
- catering e outras aplicações semelhantes de não retalho. 
AVISO — Não guarde substâncias explosivas tais como latas 
de aerossol com um propulsor inflamável no aparelho. 
AVISO — Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele 
deve ser substituído pelo fabricante, agente de assistência 
ou técnico qualificado, a fim de evitar situações de risco. 
AVISO — Mantenha a ventilação aberta, no gabinete do 
aparelho ou na estrutura incorporada, sem obstrução. 
AVISO — Não utilize dispositivos mecânicos ou outros meios 
para acelerar o processo de descongelação, exceto os 
recomendados pelo fabricante.
AVISO — Não danifique o circuito de refrigeração.
AVISO — Não utilize aparelhos eléctricos no interior dos 
compartimentos de armazenamento de alimentos do 
aparelho, a menos que sejam do tipo recomendado pelo 
fabricante.



O símbolo               é um aviso e indica que o refrigerante e o 
gás de isolamento são inflamáveis.
Aviso: Risco de incêndio/materiais inflamáveis
Substituir as lâmpadas de iluminação

AVISO — O refrigerante e o gás de sopro de isolamento são 
inflamáveis. Ao descartar o aparelho, faça a eliminação 
apenas num centro de eliminação de resíduos autorizada. 
Não exponha-o ao fogo.
AVISO — Ao posicionar o aparelho, assegure-se que o cabo 
de alimentação não está preso ou danificado.
AVISO — Não coloque várias saídas de tomada portátil ou 
fontes de energia portáteis atrás do aparelho.
AVISO — O alimento precisa ser embalado antes de ser 
colocado na geladeira, e os líquidos precisam ser 
acondicionados em garrafas ou recipientes tampados 
para permitir uma limpeza correta do produto.

AVISO — As lâmpadas não devem ser substituídas pelo 
utilizador! Se as lâmpadas estiverem danificadas, contacte 
a linha de apoio ao cliente para assistência.

Este aviso é apenas para refrigeradores com lâmpadas.
Refrigerante
O refrigerante isobuteno (R600a) está contido no circuito 
refrigerante do aparelho, um gás natural com um alto nível 
de compatibilidade ambiental, que é, no entanto, 
inflamável. Durante o transporte e a instalação do aparelho, 
certifique-se de que nenhum dos componentes do circuito 
refrigerante seja danificado.
O refrigerante (R600a) é inflamável.

AVISO — Refrigeradores contêm refrigerante e gases na 
isolação. Refrigerante e gases devem ser eliminados 
profissionalmente pois podem causar danos oculares ou 
ignições. Assegure-se que a tubagem do circuito de 
refrigerante não está danificada antes da eliminação 
apropriada.

Se o circuito refrigerante deve ser danificado:
- Evite chamas acesas e fontes de ignição.
- Ventile profundamente o quarto no qual está o aparelho.



É perigoso alterar as especificações ou modificar este 
produto de qualquer forma.
Quaisquer danos ao cabo podem causar um curto circuito, 
fogo e/ou choque eléctrico.

Segurança elétrica

1. O cabo de alimentação não deve ser esticado.
2. Assegure-se que a tomada não está esmagada ou
danificada. Uma tomada esmagada ou danificada podem 
sobreaquecer e causar um fogo.
3. Certifique-se que você pode acessar a ficha principal do
aparelho.
4. Não puxe o cabo principal.
5. Se o soquete do plugue de energia estiver solto, não insira
o plugue de energia. Existe o risco de choque elétrico ou
incêndio.
6. Você não deve operar o aparelho sem a tampa da
lâmpada de iluminação interior.
7. O frigorífico só é aplicado com a alimentação de corrente
alternada monofásica de 220~240V/50Hz. Se a flutuação de 
voltagem no distrito do utilizador for tão grande que a 
voltagem excede a gama acima, por segurança, assegure-
se que usa A.C. Regulador de voltagem automático de mais 
de 350W no geladeira. O geladeira deve utilizar uma 
tomada de energia especial em vez de uma comum com 
outros aparelhos eléctricos. A sua ficha deve corresponder 
à tomada com fio terra.
Uso diário

Não armazene gases ou líquidos inflamáveis neste 
aparelho, há risco de explosão.
Não opere nenhum aparelho eléctrico no aparelho (por 
exemplo, máquinas eléctricas de fazer gelado, batedeiras, 
etc.).
Ao desligar o aparelho, sempre puxe o plugue da tomada, 
não arraste o cabo.
Não coloque itens quentes perto dos componentes de 
plástico deste aparelho.



cuidado!
Cuidados e limpeza

Não coloque produtos alimentares directamente contra a 
saída de ar na parede traseira.
Guarde alimentos congelados pré-embalados de acordo 
com as instruções do fabricante de alimentos congelados.
As recomendações de armazenagem dos manufactores 
de aparelhos devem ser seguidas rigorosamente. 
Consulte instruções relevantes para armazenagem.
Não coloque bebidas gaseificadas no compartimento de 
congelamento porque cria pressão no recipiente, o que 
pode causar explosões, resultando em danos no aparelho.
Alimentos congelados podem causar quemadura por 
geada se forem consumidos diretamente do congelador.
Não coloque o aparelho sob a luz solar direta.
Mantenha as velas, lâmpadas e outros itens com chamas 
nuas longe do aparelho, para não incendiar o aparelho.
Este aparelho está destinado ao armazenamento de 
alimentos e/ou bebidas numa casa normal como 
explicado neste livro de instruções. O aparelho é pesado. 
O aparelho é pesado. Deve tomar cuidado ao movê-lo.
Não remova nem toque nos objectos do compartimento 
do congelador se as suas mãos estiverem húmidas/
molhadas, pois pode causar feridas na pele ou 
queimaduras de gelo/congelador.
Nunca utilize a base, as gavetas, as portas etc. para se 
sustentar ou como suportes.
Os alimentos congelados não devem ser congelados de 
novo uma vez que foram descongelados.
Não consome picadinhos de gelo ou cubos de gelo 
diretamente do congelador, pois isso pode causar queima 
de congelação na boca e nos lábios.
Para evitar que os itens caírem e causem ferimentos ou 
danos ao aparelho, não sobrecarregue as prateleiras da 
porta ou coloque muita comida nas gavetas.

Antes da manutenção, desligue o aparelho e desconecte 
a ficha da tomada.
Não limpe o aparelho com objetos de metal, dispositivo 
de limpeza de vapor, óleos etéreos, solventes orgânicos ou 



Instalação Importante!

produtos de limpeza abrasivos.
Não use objetos pontiagudos para remover o gelo do 
aparelho. Use uma espátula de plástico.

Para a ligação eléctrica com cuidado, siga as instruções 
dadas neste manual.
Desembale o produto e verifique se há algum dano no 
mesmo.
Não ligue o aparelho se estiver danificado. Informe 
possíveis danos imediatamente ao local onde você 
comprou o aparelho. Neste caso, mantenha a 
embalagem.
É aconselhável esperar pelo menos quatro horas antes de 
conectar o aparelho para permitir que o óleo flua de volta 
no compressor.
Deve ter circulação de ar adequada em volta do aparelho, 
a falta disto pode levar ao sobreaquecimento. Para 
conseguir uma ventilação suficiente, siga as instruções 
relevantes para a instalação.
Sempre que possível, a parte traseira do produto não deve 
estar muito perto duma parede para evitar tocar ou pegar 
partes quentes (compressor, condensador) para evitar o 
risco de incêndio, siga as instruções relevantes para a 
instalação.
O aparelho não deve ser localizado perto de radiadores ou 
fogões.
Certifique-se de que a ficha de rede está acessível após a 
instalação do aparelho.

Serviço
Qualquer trabalho elétrico necessário para fazer a 
manutenção do aparelho deve ser realizado por um 
eletricista qualificado ou pessoa competente.
Este produto deve ser atendido por um Centro de 
Assistência autorizado, e apenas peças de reposição 
genuínas devem ser usadas.
1) Se o aparelho estiver Livre de Gelo.
2) Se o aparelho contiver o compartimento congelador.
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Instalar o seu novo aparelho

Antes de usar o aparelho pela primeira 
vez, deve rever as seguintes dicas.
Ventilação do aparelho
          Para melhorar a eficiência do 
          sistema de refrigeração e 
economizar energia, é necessário 
manter uma boa ventilação ao redor 
do aparelho. Por essa razão, um 
espaço limpo o suficiente deve estar 
disponível em volta do refrigerador.
É aconselhável que haja um espaço de 
50-70mm desde a parte traseira até à 
parede e pelo menos 100mm desde o 
seu topo. Pelo menos 100mm do lado 
até à parede e um espaço na frente 
para permitir que as portas abram 
135º. Por favor, veja os seguintes 
diagramas.

Nota:
Este aparelho funciona melhor num 
clima de N até ST mostrado na tabela 
abaixo.
Poderá não funcionar bem se estiver 
numa temperatura acima ou abaixo 
da indicada por um longo período.

Classe climática Temperatura ambiente
SN +10°C a +32°C
N +16°C a +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C a +43°C

Coloque o seu aparelho num local 
seco para evitar danos de humidade.
Manter o aparelho fora de luz directa 
do sol, chuva e gelo. Coloque o 
aparelho fora de fontes de 
aquecimento como fornos, fogos e 
aquecedores.

Nivelamento do aparelho
Para um nivelamento suficiente e 
circulação de ar na parte inferior 
traseira do aparelho, os pés precisam 
de ser ajustados.
Pode ajustá-los manualmente 
usando uma chave adequada.
Para permitir que as portas se 
fechem, levante o topo para trás por 
10mm.



Congelador

Frigorífico

Descrição do aparelho

1. Prateleira de congelador
2. Caixa de controlador e luz LED
3. Prateleira de refrigerador
4. Cobertura de gaveta de
vegetais
5. Gaveta de vegetais
6. Pés inferiores ajustáveis
7. Porta do congelador
8. Prateleira de porta superior
9. Prateleira de porta inferior
10. Portas da geladeira

Vista do aparelho

Nota: Devido ao desenvolvimento constante dos nossos produtos, o seu frigorífico 
pode ser ligeiramente diferente do deste Manual de Instruções, mas as suas 
funções e utilização permanecem iguais. Para obter mais espaço no congelador, 
você pode remover a prateleira do congelador.



Remover a prateleira da porta

pressione para dentro

Compartimento do frigorífico 2)

Para armazenar alimentos que não 
precisam ser congelados e diferentes 
seções adequadas para diferentes 
tipos de alimentos.

Pressione o lado direito da prateleira da 
porta para dentro enquanto segura do 
lado esquerdo. Quando o parafuso da 
prateleira sair da porta do refrigerador, 
elimine a prateleira de forma oblíqua e 
ascendente.

Instalar a prateleira da porta

pressione para dentro

Primeiro, eleve o lado esquerdo da 
prateleira da porta e assegure-se que 
o parafuso foi apartado à porta. 
Depois, pressione o lado direito para 
dentro, puxe para baixo para o local 
correcto.

Compartimento de alimentos 
congelados 2)
Para congelar alimentos frescos e 
armazenar alimentos congelados e 
ultracongelados por longos períodos 
de tempo.

Descongelamento de alimentos 2)

No compartimento da geladeira.
À temperatura ambiente.
Em um forno de microondas.
Em um forno convencional ou de 
convecção.
Os alimentos, uma vez 
descongelados, não devem ser 
congelados novamente.
1) Se o aparelho contiver acessórios e 
funções relacionados.
2) Se o aparelho contiver um 
compartimento de congelação.

Gaveta de Vegetais
Para armazenar frutas e vegetais.



Iniciação e regulação de temperatura
Insira a ficha de conexão na tomada 
com contacto de terra de protecção. 
Quando a porta de compartimento de 
refrigerador estiver aberto, a luz interna 
liga-se. Depois de o frigorífico ser 
colocado na sua posição, espere 5 
minutos antes de liga a electricidade. 
Não armazene nada até a temperatura 
dentro do frigorífico ficar baixa o 
suficiente.
O botão de selecção de temperatura 
está na direita do compartimento de 
refrigerador. Substituindo a luz LED:

Aviso!
A luz LED não deve ser substituída 
pelo usuário! Se a luz do LED estiver 
danificada, entre em contato com a 
linha de atendimento ao cliente para 
obter assistência.

Importante! Para uma preservação 
ideal dos alimentos, uma configuração 
média é geralmente a mais adequada. 
Se você quiser que a temperatura fique 
mais alta ou mais baixa, gire o botão 
para a configuração mais quente ou 
mais fria de acordo. Quando roda o 
botão para mais frio isto pode levar a 
uma maior eficiência energética. Caso 
contrário, isso resultaria em mais 
consumo de energia. Se a temperatura 
definida for muito alta, o desperdício de 
alimentos será maior.

Definição 0 significa:
Desligado.
Rodar o botão no sentido contrário ao 
dos ponteiros do relógio para ligar o 
aparelho.
Definição 1 significa:
Temperatura mais alta, definição mais 
quente.
Configuração 7 (fim-de-parada) 
significa:
Temperatura mais baixa, definição 
mais fria.

Importante! Altas temperaturas 
ambientais (por exemplo, em dias 
quentes de Verão) e definições frias 
(posição 6 ou 7) poderá causar que o 
compressor funcione continuamente e 
sem parar!
Razão: quando a temperatura 
ambiente for alta, o compressor deve 
funcionar continuamente para manter 
a temperatura baixa no aparelho.

Operação



Remover a prateleira da porta

pressione para dentro

Ferramentas de que irá precisar

O lado para o qual as portas abrem 
pode ser mudado, do lado direito 
(como fornecido) para o lado 
esquerdo, se preciso.
Aviso! Ao inverter a porta, o aparelho 
não deve estar ligado à corrente. 
Certifique-se de que o plugue seja 
removido do soquete da rede.

3. Desaperte os parafusos de auto-
esvaziamento de flange especial que 
são usados para ficar a parte de tampa 
articulada superior direita por condutor 
de tomada 8mm ou chave inglesa (por 
favor, segure a porta superior com a sua 
mão quando o fizer).

2. Use uma espátula ou chave de 
fenda fina para desapertar a tampa 
do buraco de parafuso no canto 
superior esquerdo do refrigerador e na 
tampa articulada de cima que está no 
canto superior direito do refrigerador.

Nota: Se necessário, pode deitar o 
refrigerador para ter acesso à base. 
Coloque-o numa espuma suave ou 
material similar para evitar danificar a 
parte de trás do refrigerador. Para 
revirar a porta, os seguintes passos 
são recomendados geralmente.
1. Coloque o refrigerador vertical. Abra
a porta de cima e tire todas as estacas 
de porta (para evitar danos) e feche a 
porta.

Invertendo a porta

Não fornecido

Chave de caixa 
8mm

Chave de 
fenda fina Espátula

Chave de fenda 
de forma de cruz Macaco Chave 8mm

Partes adicionais (em saco plástico)

Tampa articulada esquerda

tampa do furo do parafuso tampa articulada 
superior (direita)

parte articulada 
superior direita

parafusos 
autorroscantes da 

flange especial

4. Retire o eixo da articulação 
superior, transfira-o para o lado 
revertido e aperte seguramente, 
depois coloque em lugar seguro.

5. Remova a porta superior da
articulação do meio subindo 
cuidadosamente a porta para cima.
NOTA: Ao remover a porta, observe se 
há arruelas entre a dobradiça central 
e a parte inferior da porta superior 
que possam grudar na porta. Não 
deixe solte.



6. Coloque a porta superior numa 
superfície suave com o seu painel para 
cima. Desaperte o parafuso ② e a parte 
①, depois instale-os no lado esquerdo e 
aperte seguramente.

9. Mude a tampa de buraco de
parafuso no prato de tampa do meio 
da esquerda para a direita (como 
mostrado na figura abaixo).

8. Coloque a porta inferior em uma 
superfície lisa com o painel para 
cima. Desaperte o parafuso ② e a 
parte ①, depois instale-os no lado 
esquerdo e aperte seguramente.

7. Desaperte os dois parafusos de
auto-esvaziamento flange especial 
que são usados para fixar a parte 
articulada do meio, depois remova a 
parte articulada do meio para segurar 
a porta inferior no lugar.
NOTA: Quando remover a porta, olhe 
para as arruelas entre a articulação 
central e a base da porta inferior que 
podem colar na porta. Não deixe solte.

① Bloco de paragem
② Parafuso auto-
esvaziamento

Tampas do buraco de parafuso

10. Deite o refrigerador numa espuma
suave ou material similar. Remova as 
partes dos dois pés ajustáveis e baixe 
a parte de articulação inferior 
desapertando os parafusos de auto-
esvaziamento flange especial.

① Bloco de paragem
② Parafuso auto-
esvaziamento

Tampas do buraco de 
parafuso

① Parte de articulação inferior (direita)
② Parte de pés ajustáveis
③ Parafusos auto-esvaziamento



11. Substitua a parte de articulação
inferior para o lado esquerdo e fixe-o 
com os parafusos de auto-
esvaziamento flange especial. Coloque 
a parte do pé inferior ajustável no outro 
lado e fixe-o.

16. Instale a tampa do buraco de
parafuso no canto superior direito do 
refrigerador. Instale a tampa 
articulada superior (que está no saco 
de plástico) no canto esquerdo. 
Coloque a tampa articulada superior 
no saco de plástico.

15. Transfira a parte de articulação
superior e coloque o eixo da 
articulação superior no buraco 
superior da porta superior e ajuste a 
posição da porta superior (por favor, 
segure a porta superior com a sua 
mão quando o fizer), fixe a parte de 
articulação superior com os 
parafusos de auto-esvaziamento 
flange especial.12. Transfira a porta inferior para a

posição apropriada, ajuste a parte de 
articulação inferior, ponha o eixo da 
articulação no buraco inferior da porta 
inferior, depois aperto os parafusos.

tampa articulada superior 
(esquerda)

17. Abra a porta superior e instale as
prateleiras da porta, depois feche-a.
Aviso!
Ao mudar o lado em que a porta se 
abre, o aparelho não deve ser 
conectado à rede elétrica. Remova o 
plugue da rede elétrica com 
antecedência.

tampa do 
furo do 

parafuso

parte da dobradiça 
do meio

13. Vire a parte de articulação do meio
a 180º graus, transfira-o e ajuste a sua 
posição, coloque o eixo de articulação 
do meio no buraco superior da porta 
inferior, aperte os parafusos.

parafusos auto-
roscantes

14. Transfira a porta superior para a
posição apropriada. Segure o nível da 
porta, coloque o eixo da articulação do 
meio no buraco inferior da porta 
superior.

parte da dobradiça 
superior



Sugestões e dicas úteis
Dicas de economia de energia
Recomendamos que siga as dicas 
abaixo para poupar energia.
Tente evitar manter a porta aberta por 
longos períodos de tempo.
Assegure-se que o aparelho está longe 
de fontes de calor (luz solar directa, 
forno ou fogão eléctricos, entre outros)
Não coloque uma temperatura mais 
fria do que o necessário.
Não armazene alimentos quentes ou 
líquidos a evaporar no aparelho.
Coloque o aparelho numa sala bem 
ventilada e sem humidade. Por favor, 
consulte o capítulo Instalando o seu 
novo aparelho.
Se o diagrama mostrar uma 
combinação correcta das gavetas e 
prateleiras, não ajuste a combinação 
pois esta é desenhada para uma 
configuração de poupança de energia.

Dicas para congelação
Quando iniciar primeiro ou depois de 
um período de uso, deixe que o 
aparelho funcione por, pelo menos, 2 
horas nas definições mais altas antes 
de colocar alimentos no 
compartimento.
Prepare alimento em pequenas 
porções para permitir que ele seja 
congelado rapidamente e 
completamente e para tornar 
possível descongelar posteriormente 
apenas a quantidade necessária.
Embrulhe os alimentos em alumínios 
ou embrulhos de polietileno 
herméticos.
Não deixe que alimentos frescos e 
descongelados tocar nos alimentos 
que já estão congelados para evitar 
um aumento de temperatura nestes 
últimos.
Produtos gelados, se consumidos 
imediatamente depois de serem 
removidos do compartimento de 
congelador, irão provavelmente 
causar queimaduras de frio na pele.

Dicas para refrigeração de 
alimentos frescos 
Não coloque alimentos quentes 
directamente no refrigerador ou 
congelador, a temperatura interna irá 
aumentar resultando no compressor ter 
de se esforçar e consumir mais energia.
Cubra e embale os alimentos, 
particularmente se tiverem aromas 
fortes.
Coloque os alimentos cuidadosamente 
de forma a que o ar circule livremente 
à sua volta.

Sugestões para o armazenamento 
de alimentos congelados
Certifique-se de que os alimentos 
congelados tenham sido 
armazenados corretamente pelo 
retalhista de alimentos.
Uma vez descongelada, a comida 
deteriora-se rapidamente e não deve 
ser congelada novamente. 
Não exceda o período de 
armazenamento indicado pelo 
fabricante de alimentos.
Desligar o seu aparelho
Se o aparelho precisar de ser 
desligado por um longo período de 
tempo, os seguintes passos devem 
ser seguidos para prevenir mofo no 
aparelho.
1. Remova todos os alimentos.
2. Remova a ficha das principais
tomadas antes.
3. Limpe e seque completamente o 
interior.
4. Assegure que todas as portas são
forçosamente abertas para permitir 
que ar circule.

Dicas para refrigeração
Carne (Todos os Tipos) Embrulho em 
alimentos politeno: embrulhe e coloque 
na prateleira de vidro acima da gaveta 
de legumes. Siga sempre os tempos de 
armazenamento dos alimentos e 
consuma antes das datas sugeridas 
pelos manufactores.
Alimentos cozinhados, pratos frios, etc.:
Devem ser cobertos e podem ser 
colocados em qualquer prateleira.
Fruta e legumes:
Devem ser armazenados na gaveta 
especial fornecida.
Manteiga e queijo:
Deve ser embrulhado em papel 
alumínio ou filme plástico.
Garrafas de leite:
Deve ter tampa e ser armazenado nas 
estacas da porta.



Limpeza e cuidado

Por razões higiénicas do aparelho 
(incluindo acessórios interiores e 
exteriores) devem ser limpas 
regularmente (pelo menos, a cada dois 
meses).
Cuidado! O aparelho não deve ser 
conectado às principais durante a 
limpeza pois há perigo de choque 
eléctrico. Perigo de choque elétrico! 
Antes de limpar, desligue o aparelho e 
retire a ficha da tomada.

2. Quando a descongelação estiver 
concluída, limpe o congelador 
conforme descrito acima.
Cuidado! Não use objectos afiados 
para remover o gelo do 
compartimento do congelador. 
Apenas depois do interior estar 
completamente seco, para ligar de 
novo o aparelho e ligar a ficha na 
tomada.

Limpeza exterior
- Limpe o painel de controlo com um 
pano limpo e suave.
- Pulverize água no pano de limpeza em 
vez de pulverizar directamente na 
superfície do aparelho. Isto ajuda a 
assegurar que há uma distribuição 
homogénea na superfície.
- Limpe as portas, pegas e superfícies 
do recipiente com um detergente 
suave e depois seque com um pano 
suave.
Cuidado!
- Não use objetos afiados, pois eles 
podem riscar a superfície.
- Não use Diluente, Detergente de carro, 
Clorox, óleo etéreo, produtos de limpeza 
abrasivos ou solvente orgânico, como 
benzeno para limpeza. Podem danificar 
a superfície do aparelho e causar fogo.
Limpeza interior
Você deve limpar o interior do aparelho 
regularmente. Limpe o interior do 
congelador com uma solução fraca de 
bicarbonato de sódio e, em seguida, 
enxágue com água morna usando 
uma esponja ou pano torcido. Seque 
completamente antes de substituir as 
prateleiras e cestas. Seque bem todas 
as superfícies e partes removíveis.
Embora este aparelho descongele 
automaticamente, pode ocorrer 
frequentemente uma camada de gelo 
no interior do compartimento do 
congelador ao mantê-lo aberto 
durante muito tempo. Se o gelo estiver 
muito espesso, escolha um momento 
em que o estoque de alimentos esteja 
baixo e proceda da seguinte forma:
1. Remova os alimentos existentes e os 
cestos de acessórios, desligue o aparelho 
das tomadas e deixe as portas abertas. 
Ventile bem a sala para acelerar o 
processo de descongelamento.

Limpeza de vedações de porta
Tome cuidado para manter os selos 
da porta limpos. Alimentos pegajosos 
e bebidas podem levar os selos a 
ficarem pegajosos ao recipiente e 
partirem-se quando abre a porta. 
Lave os selos com detergente suave e 
água morna. Enxagúe e seque 
profundamente depois da limpeza.
Cuidado! Somente depois que as 
vedações da porta estão 
completamente secas, o aparelho 
pode ser ligado

Substituindo a luz LED:
Aviso!
A luz LED não deve ser substituída 
pelo usuário! Se a luz do LED estiver 
danificada, entre em contato com a 
linha de atendimento ao cliente para 
obter assistência.
Descongelamento
Porquê descongelar?
Água contida nos alimentos e ar a 
entrar dentro do refrigerador pelas 
portas abertas pode formar uma 
camada de gelo dentro. Irá 
enfraquecer a refrigeração quando o 
gelo for espesso. Quando for mais de 
10mm, deve descongelar.

Descongelamento no 
compartimento de 
armazenamento de alimentos 
frescos
É controlado automaticamente 
ligando o regulador de temperatura 
por isso não é preciso o 
descongelamento. Água do 
descongelamento será drenada num 
tabuleiro através de um tubo de 
drenagem na parte de trás 
automaticamente.



Descongelamento no 
compartimento de 
armazenamento de alimentos 
congelados
O descongelamento da câmara de 
congelador é feita manualmente. 
Antes do descongelamento, tire os 
alimentos.
Tire o tabuleiro de gelo e os alimentos 
das gavetas e coloque-os 
temporalmente num compartimento 
de alimentos frescos.
O botão do regulador de temperatura 
na posição “0” (onde o compressor irá 
parar de trabalhar) e deixe a porta do 
refrigerador aberta até o gelo se 
dissolver completamente e acumular 
na base da câmara de congelador. 
Limpe a água com um pano suave.
No caso de acelerar o processo de 
descongelamento, pode colocar uma 
taça de água morna (cerca de 50ºC) 
na câmara de congelador e raspe o 
gelo com a espátula de 
descongelamento. Depois de o fazer, 
assegure-se que coloca o botão do 
regulador de temperatura na sua 
posição original.
Não é aconselhável aquecer a câmara 
de congelador com água quente ou 
secador enquanto descongela para 
evitar a deformação da caixa interior.
Também não é aconselhável raspar o 
gelo ou alimentos separados dos 
recipientes que foram congelados 
juntos com alimentos com ferramentas 
afiadas ou barras de madeira, para 
não danificar a caixa interior ou 
superfície do evaporador.
Aviso! Desligue o aparelho antes do 
descongelamento, coloque a 
temperatura do regulador na posição 
“0”.
Importante! O frigorífico deve ser 
descongelado pelo menos todos os 
meses. Durante o processo de uso, se a 
porta for aberta frequentemente ou 
use o aparelho com humidade 
extrema, nós aconselhamos o 
utilizador a descongelar uma vez a 
cada duas semanas.

Sem uso por um longo período 
de tempo
Remova todas as embalagens 
refrigeradas.
Desligue o aparelho antes do 
descongelamento colocando a 
temperatura do regulador na 
posição “0”.
Remova as fichas principais ou 
desligue ou desconecte a fonte de 
alimentação.
Limpe profundamente (ver secção: 
Limpeza e cuidado).
Deixe a porta aberta para evitar a 
acumulação de odores.
Nota: Se o aparelho contiver o 
compartimento congelador.



Resolução de problemas
Se você tiver algum problema com o seu aparelho ou estiver preocupado que o 
aparelho não esteja funcionando corretamente, você pode realizar algumas 
verificações fáceis antes de solicitar o serviço, veja abaixo. Você poderá realizar 
algumas verificações fáceis de acordo com esta seção antes de solicitar a 
assistência técnica.
Aviso! Não tente reparar o aparelho por si mesmo. Se o problema continuar 
depois de fazer as examinações abaixo, contacte um electricista qualificado, 
engenheiro de serviço autorizado ou loja onde comprou o produto.

Problema Causa possível & Solução

O aparelho não está 
funcionando 
corretamente

Verifique se o cabo de alimentação está ligado na saída 
de energia apropriadamente.

Verifique o fusível ou circuito da fonte de alimentação, 
substitua-o se necessário.
A temperatura ambiente está muito baixa. Tente definir a 
temperatura do compartimento para um nível mais frio para 
resolver este problema.

Odores dos 
compartimentos

O interior pode precisar de ser limpo.

Alguns alimentos, recipientes ou embalagens causam odores.

Ruído do aparelho

Os sons abaixo são normais:
   Barulhos de funcionamento do compressor. 
compartimentos ou outros compartimentos.
   Som borbulhante semelhante ao de ebulição da água.
   Ruído de rebentar durante o descongelamento automático.
   Ruído de clique antes que o compressor funcione.

Outros ruídos anormais são causados devido às razões 
abaixo e você pode verificar e tomar medidas:
O gabinete não está horizontal.
A parte traseira do aparelho encosta na parede.
Garrafas ou outros recipientes caiam ou rolam.

O motor funciona 
continuamente

É normal ouvir frequentemente o som do motor, ele terá de 
funcionar mais nas seguintes circunstâncias:
   A configureção da temperatura é definida para o nível mais 
frio do que o necessário
   Grande quantidade de alimentos quentes foi recentemente 
armazenada no aparelho.
   A temperatura no exterior do aparelho é muito alta.
   As portas são mantidas abertas por um período de tempo 
muito longo ou muito frequentemente.
   Após a instalação do aparelho ou o aparelho tenha sido 
desligado por um longo tempo.

Assegure-se que os alimentos são colocados dentro do 
aparelho para permitir uma ventilação suficiente. Certifique-
se de que a porta esteja totalmente fechada. Para remover o 
gelo, consulte o capítulo de Limpeza e cuidado.

Uma camada de 
geada ocorre no 
compartimento



Uma camada de 
geada ocorre no 
compartimento

Assegure-se que os alimentos são colocados dentro do 
aparelho para permitir uma ventilação suficiente. Certifique-
se de que a porta esteja totalmente fechada. Para remover o 
gelo, consulte o capítulo de Limpeza e cuidado.

A temperatura no 
interior é muito alta

Você pode ter deixado as portas abertas por muito tempo ou 
com demasiada frequência; ou as portas são mantidas 
abertas por algum obstáculo; ou o aparelho está localizado 
com espaço insuficiente nos lados, costas e topo.

O tabuleiro de água (na base atrás do gabinete) não pode 
ser nivelado apropriadamente ou a drenagem (debaixo do 
topo de compressor) pode não ser posicionado 
directamente para por a água no tabuleiro ou o cano de 
água está bloqueada. Pode precisar de puxar o refrigerador 
para não tocar na parede e verifique o tabuleiro e cano.

A água escorre 
no chão

Temperatura interior 
é muito fria

Aumento da temperatura seguindo o capítulo “Controlos do 
visor”.

Portas não podem 
ser fechadas 
facilmente

Verifique se o topo da geladeira está inclinado de volta por 
10-15mm para permitir que as portas se fechem, ou se algo 
dentro está impedindo as portas de ser fechadas.

A luz não está 
funcionando

   A luz pode estar danificada. Consulte o capítulo de 
substituir as luzes em funcionamento.

Eliminação do aparelho
É proibido remover o aparelho como resíduos de casa.
Materiais de embalagem
Os materiais de embalamento com símbolo de reciclagem são recicláveis. 
Remova o embalamento num recipiente de recolha de resíduos apropriados para 
reciclar.
Antes da eliminação do aparelho
1. Puxe a ficha principal das principais tomadas antes.
2. Desligue o cabo de alimentação e deite fora a ficha principal.
Aviso! Refrigeradores contêm refrigerante e gases na isolação. Refrigerante e gases 
devem ser eliminados profissionalmente pois podem causar danos oculares ou 
ignições. Assegure-se que a tubagem do circuito de refrigerante não está 
danificada antes da eliminação apropriada.

Eliminação correta deste produto
Este símbolo no produto ou na sua embalagem indica que este 
produto não pode ser tratado como resíduos de casa. Em vez disso, 
deve ser feita a sua recolha e reciclagem num ponto de reciclagem 
para equipamento eléctrico e electrónico. Assegurando que este 
produto é eliminado correctamente, irá ajudar a prevenir 
consequências potencialmente negativas para o ambiente e saúde 
humana, que pode ser causado por um tratamento de resíduos 
inapropriados deste produto. Para mais informações detalhadas 
sobre a reciclagem deste produto, por favor, contacte o seu 
conselho local de serviço de eliminação de resíduos de casa ou a 
loja onde comprou o produto.
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1 Frigorífico +2≤+8 

Ovos, alimentos cozinhados, alimentos embalados, 
frutas e legumes, laticínios, bolos, bebidas e outros 
alimentos não são adequados para serem 
congelados.

2 (***)*-
Congelador ≤-18 

Mariscos e peixe (peixe, camarão, moluscos), 
produtos aquáticos de água doce e produtos à 
base de carne (recomendados durante 3 meses, 
quanto maior o tempo de armazenamento, pior o 
sabor e nutrição), adequados para alimentos 
frescos congelados.

3 ***-Congelador ≤-18 

Mariscos e peixe (peixe, camarão, moluscos), 
produtos aquáticos de água doce e produtos à 
base de carne (recomendados durante 3 meses, 
quanto maior o tempo de armazenamento, pior o 
sabor e nutrição), não são adequados para 
alimentos frescos congelados.

4 **-Congelador ≤-12 

Mariscos e peixe (peixe, camarão, moluscos), 
produtos aquáticos de água doce e produtos à 
base de carne (recomendados durante 2 meses, 
quanto maior o tempo de armazenamento, pior o 
sabor e nutrição), não são adequados para 
alimentos frescos congelados.

5 *-Congelador ≤-6 

Mariscos e peixe (peixe, camarão, moluscos), 
produtos aquáticos de água doce e produtos à 
base de carne (recomendados durante 1 mês, 
quanto maior o tempo de armazenamento, pior o 
sabor e nutrição), não são adequados para 
alimentos frescos congelados.

6 0 estrelas -6≤0 

Carne de porco, carne de vaca, peixe, alguns 
alimentos processados embalados frescos, etc. 
(Recomenda-se o consumo no mesmo dia, de 
preferência não mais de 3 dias depois).
Alimentos processados, parcialmente 
encapsulados (alimentos não congeláveis)

7 Arrefecimento -2≤+3 

Carne de porco, carne de vaca, frango e produtos 
aquáticos de água doce, etc, frescos/congelados 
(7 dias abaixo de 0°C e acima de 0°C recomenda-
se que sejam consumidos nesse dia, 
preferencialmente não mais do que 2 dias). 
Peixe e marisco (menos de 0 durante 15 dias, não 
se recomenda guardar acima de 0°C)

Para evitar a contaminação dos alimentos, respeite as seguintes instruções
- Abrir a porta durante longos períodos pode causar um aumento significativo da 
temperatura nos compartimentos do aparelho.
- Limpe regularmente as superfícies que possam entrar em contacto com alimentos 
e sistemas de drenagem acessíveis.
- Guarde carne e peixe crus em recipientes adequados no refrigerador, para que 
não fiquem em contacto ou pinguem sobre outros alimentos.
- Os compartimentos de comida congelada de duas estrelas são adequados para 
guardar alimentos pré-congelados, guardar ou fazer gelados e fazer cubos de gelo.
- Compartimentos de uma, duas e três estrelas não são adequados para o 
congelamento de alimentos frescos.

Ordem TIPO de 
compartimentos

Temp. de 
armazenamento 

alvo [°C]

Alimentos apropriados
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8 Alimentos 
frescos 0≤+4

Carne de porco, carne de vaca, peixe, frango 
frescos, alimentos cozinhados, etc. (Recomenda-
se o consumo no mesmo dia, de preferência não 
mais de 3 dias depois)

9 Vinho +5≤+20 vinho tinto, vinho branco, vinho espumante, etc.

Nota: guarde alimentos diferentes de acordo com os compartimentos ou 
temperatura de armazenamento alvo dos produtos comprados.
- Se o aparelho de refrigeração ficar vazio durante longos períodos, desligue, 
descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta para evitar o desenvolvimento de 
bolor dentro do aparelho.
Limpeza do dispensador de água (especial para produtos com dispensadores de 
água):
- Limpe os reservatórios de água se não tiverem sido usados durante 48 h; lave o 
sistema de água conectado a um fornecimento de água, se não foi retirada água 
durante 5 dias.
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Informations relatives à la sécurité et l'avertissement 
Pour votre sécurité et une utilisation correcte, avant 
d'installer et d'utiliser l'appareil pour la première fois, lisez 
attentivement ce manuel de l'utilisateur, y compris les 
conseils et avertissements. Afin d'éviter les accidents et les 
erreurs inutiles, il est important de vous assurer que toutes 
les personnes utilisant l'appareil sont complètement 
familiarisées avec ses caractéristiques de fonctionnement et 
de sécurité. Conservez ces instructions et assurez-vous 
qu'elles restent avec l'appareil si ce dernier est déplacé ou 
vendu, de sorte que toute personne l'utilisant tout au long de 
sa durée de vie soit informée de ses consignes d'utilisation et 
de sécurité.
Pour assurer la sécurité de la vie et des biens, gardez les 
précautions de ces instructions de l'utilisateur, car le 
fabriquant n'est pas responsable des dommages dus aux 
omissions.
Sécurité des enfants et des autres personnes vulnérables

Conforme à la norme EN
Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans 
ou plus, ainsi que par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque 
d'expérience et de connaissances, à condition qu'ils soient 
surveillés ou qu'ils reçoivent des instructions concernant 
l'utilisation de l'appareil de manière sûre et comprennent 
les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne 
doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Les enfants âgés de 3 à 8 ans ne sont pas autorisés à 
charger les appareils de réfrigération.
Conforme à la norme IEC
Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des 
personnes (y compris des enfants) avec des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque 
d'expérience et de connaissance, à moins qu'elles n'aient 



reçu une surveillance ou des instructions concernant 
l'utilisation de l'appareil d'une personne responsable de 
leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés pour 
garantir qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
Conservez tous les emballages hors de portée des enfants, 
car il existe un risque de suffocation.
Si vous voulez jeter de cet appareil, débranchez la fiche de 
la prise, coupez le câble de connexion (aussi proche que 
possible de l'appareil) et retirez la porte pour éviter les 
enfants de subir un choc électrique ou de se fermer à 
l'intérieur lorsqu'ils jouent avec l'appareil.
Si cet appareil, comportant des joints de porte 
magnétiques, est utilisé pour remplacer un appareil plus 
ancien ayant un verrou à ressort (loquet) sur la porte ou le 
couvercle, assurez-vous de rendre le verrou à ressort 
inutilisable avant de jeter l'ancien appareil. Cela 
l'empêchera de devenir un piège mortel pour des enfants.

Sécurité générale

           AVERTISSEMENT — Cet appareil est destiné à être utilisé 
dans des applications domestiques et similaires telles que
- les zones de cuisine du personnel dans les boutiques, les 
bureaux et les autres environnements de travail ;
- les maisons de ferme et par les clients dans les hôtels, les 
motels et les autres environnements de type résidentiel ;
- les environnements de type lit et petit-déjeuner ;
- la restauration et les applications non commerciales 
similaires.
AVERTISSEMENT — Ne conservez pas de substances 
explosives comme les canettes d'aérosol contenant un 
propergol inflammable à l'intérieur de l'appareil.
AVERTISSEMENT — Si le cordon d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, l'un de 
ses agents ou une personne qualifiée similaire afin d'éviter 
tout danger.
AVERTISSEMENT — Gardez les ouvertures de ventilation, 
dans le boîtier de l'appareil ou la structure intégrée, à 
l'écart de toute obstruction.
AVERTISSEMENT — N'utilisez pas de dispositifs mécaniques 
ou d'autres moyens pour accélérer le processus de 
dégivrage, autre que ceux recommandés par le fabricant.
AVERTISSEMENT — N'endommagez pas le circuit de réfrigérant.
AVERTISSEMENT — N'utilisez pas d'appareils électriques à 
l'intérieur des compartiments de stockage des aliments de 
l'appareil sauf s'ils sont recommandés par le fabricant.



AVERTISSEMENT — Le réfrigérant et le gaz de soufflage de 
l'isolation sont inflammables. Si vous voulez mettre cet 
appareil en rebut, ne le confiez qu'à un centre de 
traitement des déchets le plus proche. Ne l'explosez pas à la 
flamme.
AVERTISSEMENT — Lors du positionnement de l'appareil, 
assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas coincé 
ni endommagé.
AVERTISSEMENT — Ne placez pas plusieurs prises portables 
ou alimentations électriques portables à l'arrière de 
l'appareil.
AVERTISSEMENT — Les aliments doivent être emballés dans 
des sacs avant d'être stockés dans le réfrigérateur, et les 
liquides doivent être emballés dans des bouteilles ou des 
récipients avec capsule pour éviter le problème, car la 
structure de conception du produit n'est pas facile à 
nettoyer.

Le symbole              constitue un avertissement et indique que 
le réfrigérant et le gaz de soufflage de l'isolant sont 
inflammables.
Avertissement : Risque d'incendie/matériaux inflammables
Remplacement des lampes d'éclairage

AVERTISSEMENT — Les lampes d'éclairage ne doivent pas 
être remplacées par l'utilisateur ! Si les lampes d'éclairage 
sont endommagées, appelez le service à la clientèle pour 
assistance.

Cet avertissement est uniquement pour les réfrigérateurs qui 
contiennent des lampes d'éclairage.
Réfrigérant
Le réfrigérant isobutène (R600a) est contenu dans le circuit 
de réfrigérant de l'appareil. C'est un gaz naturel avec un haut 
niveau de compatibilité à l'environnement, mais 
inflammable. Pendant le transport et l'installation de 
l'appareil, veillez à ce qu'aucun des composants du circuit 
de réfrigérant ne soit abîmé.
Le réfrigérant (R600a) est inflammable.

AVERTISSEMENT — Les réfrigérateurs contiennent des 
réfrigérants et des gaz dans l'isolation. Le réfrigérant et les 
gaz doivent être éliminés de manière professionnelle, car ils 
peuvent provoquer des lésions oculaires ou l'ignition. 
Assurez-vous que le tuyau de réfrigérant n'est pas 
endommagé avant de l'éliminer correctement.

Si le circuit de réfrigérant devait être endommagé :



- Évitez d'activer les flammes et les sources d'inflammation.
- Ventilez complètement la salle dans laquelle se trouve 
l'appareil.
Il est dangereux de modifier les spécifications ou ce produit 
de quelque manière que ce soit.
Tout dommage au cordon d'alimentation peut provoquer 
un court-circuit, un incendie et/ou un choc électrique.

Sécurité électrique

1. Le cordon d'alimentation ne doit pas être rallongé.
2. Assurez-vous que la fiche d'alimentation n'est pas écrasée 
ni endommagée. Une fiche d'alimentation écrasée ou 
endommagée peut surchauffer et provoquer un incendie.
3. Assurez-vous de pouvoir accéder à la fiche d'alimentation 
de l'appareil.
4. Ne tirez pas sur le câble d'alimentation.
5. Si la prise de courant est desserrée, n'y insérez pas la fiche. 
Il y a un risque de choc électrique ou d'incendie.
6. Vous ne devez pas faire fonctionner l'appareil sans le 
couvercle de la lampe d'éclairage intérieur.
7. Le réfrigérateur doit être alimenté uniquement par un 
courant alternatif monophasé de 220~240 V/50 Hz. Si la 
fluctuation de tension dans le district de l'utilisateur est si 
grande que la tension dépasse la plage ci-dessus, par souci 
de sécurité, assurez-vous d'appliquer un régulateur 
automatique CA plus de 350 W pour le réfrigérateur. Le 
réfrigérateur doit utiliser une prise de courant spéciale au 
lieu d'une prise commune avec d'autres appareils 
électriques. Sa fiche doit correspondre à la prise avec un fil 
de mise à la terre.
Utilisation quotidienne

Ne stockez pas de gaz ni de liquides inflammables dans 
l'appareil. Il existe un risque d'explosion.
Ne faites pas fonctionner un appareil électrique 
quelconque dans l'appareil (par ex. les machines à glaces, 
les mélangeurs, etc.).
Lors du débranchement, retirez toujours la fiche de la prise 
de courant, ne tirez pas sur le câble.
Ne placez pas d'éléments chauds près des composants en 
plastique de l'appareil.



Ne placez pas de produits d'alimentation directement 
contre la sortie d'air sur le mur arrière.
Stockez les aliments congelés pré-emballés en respectant 
les consignes du fabricant d'aliments congelés.
Les recommandations de conservation du fabricant de 
l'appareil doivent être strictement respectées. Reportez-
vous aux instructions pertinentes pour le stockage.
Ne placez pas de boissons gazeuses ou mousseuses dans 
le compartiment de congélation, car cela crée une 
pression sur le récipient, ce qui pourrait entraîner son 
explosion et endommager l'appareil.
Les aliments congelés peuvent causer des gelures s'ils sont 
consommés directement lorsqu'ils sont sortis du 
compartiment congélateur.
Ne laissez pas l'appareil exposé directement à la lumière 
du soleil.
Gardez les bougies, lampes et autres objets avec des 
flammes nues éloignés de l'appareil pour ne pas mettre 
l'appareil en feu.
L'appareil est destiné à conserver des aliments/des 
boissons dans le cadre d'une consommation domestique, 
comme expliqué dans le manuel d'instructions. L'appareil 
est lourd. Faites attention lorsque vous le déplacez.
Ne retirez pas ni ne touchez les éléments du compartiment 
congélateur si vos mains sont mouillées/humides, car cela 
pourrait provoquer des abrasions cutanées ou des gelures 
dues au givre/congélateur.
N'utilisez jamais la base, les tiroirs, les portes, etc. pour vous 
tenir debout ou comme supports.
Les aliments congelés ne doivent pas être recongelés une 
fois qu'ils ont été décongelés.
Ne consommez pas de bâtons de glace ou de glaçons 
directement lorsqu'ils sont sortis du congélateur, car cela 
peut causer des gelures à la bouche et aux lèvres.
Pour éviter que des objets ne tombent ni ne causent des 
blessures ou des dommages à l'appareil, ne surchargez 
pas les balconnets ni ne mettez trop d'aliments dans les 
tiroirs du bac à légumes.

attention !
Entretien et nettoyage



Avant d'effectuer l'entretien, éteignez l'appareil et 
débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant.
Ne nettoyez pas l'appareil avec des objets métalliques, un 
nettoyeur à vapeur, des huiles essentielles, des solvants 
organiques ou des nettoyants abrasifs.
N'utilisez pas d'objets tranchants pour enlever le givre de 
l'appareil. Utilisez un grattoir en plastique.

Installation importante !
Pour une connexion électrique avec précaution, suivez les 
instructions données dans le manuel.
Déballez l'appareil et vérifiez s'il est endommagé.
Ne branchez pas l'appareil s'il est endommagé. Rapportez 
les dommages éventuels immédiatement au magasin où 
vous avez acheté l'appareil. Dans ce cas, conservez 
l'emballage.
Il est conseillé d'attendre au moins quatre heures avant de 
brancher l'appareil pour permettre à l'huile de refluer dans 
le compresseur.
Une circulation d'air adéquate doit être assurée autour de 
l'appareil, sans quoi cela conduit à une surchauffe. Pour 
une ventilation adéquate, veuillez suivre les instructions 
relatives à l'installation.
Dans la mesure du possible, l'arrière du produit ne doit pas 
être trop près d'un mur pour éviter de toucher ou de 
coincer des pièces chaudes (compresseur, condensateur) 
afin d'empêcher les risques d'incendie, suivez les 
instructions relatives à l'installation.
L'appareil ne doit pas être placé près de radiateurs ou de 
cuisinières.
Assurez-vous que la fiche d'alimentation est accessible 
après l'installation de l'appareil.

Maintenance
Tous les travaux électriques nécessaires à la maintenance 
de l'appareil doivent être effectués par un électricien 
qualifié ou une personne compétente.
Ce produit doit être maintenu par un centre de service 
agréé, et seules des pièces de rechange authentiques 
doivent être utilisées.
1) Si l'appareil est Sans Givre.
2) Si l'appareil contient un compartiment congélateur.
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Installation de votre nouvel appareil

Avant d'utiliser cet appareil pour la 
première fois, vous devez tenir compte 
les conseils suivants.

Ventilation de l'appareil
           Afin d'améliorer l'efficacité du 
           système de refroidissement et 
d'économiser de l'énergie, il est 
nécessaire de maintenir une bonne 
ventilation autour de l'appareil. Pour cette 
raison, un espace libre suffisant doit être 
disponible autour du réfrigérateur.
Il est conseillé de réserver un espace de 
50-70 mm de l'arrière au mur, d'au moins 
100 mm du haut, d'au moins 100 mm de 
son côté au mur et un espace libre à 
l'avant pour permettre aux portes de 
s'ouvrir à 135°. Reportez-vous aux 
schémas suivants.

Remarque :
Cet appareil fonctionne correctement 
dans les classes climatiques de N à ST 
indiquées dans le tableau ci-dessous.
Il pourrait ne pas fonctionner correctement 
s'il est exposé à une température en 
dehors de la plage indiquée ci-dessous 
pendant une longue période.

Classe climatique Température ambiante
SN
N
ST
T

+10 °C à +32 °C
+16 °C à +32 °C
+16 °C à +38 °C
+16 °C à +43 °C

Placez votre appareil dans un endroit sec 
pour éviter tout dégât lié à l'humidité.
Gardez l'appareil à l'abri de la lumière 
directe du soleil, de la pluie et du gel. 
Placez l'appareil éloigné des sources de 
chaleur telle que les pôles, les feux ou les 
chauffages.

Mise à niveau de l'appareil
Pour assurer une mise à niveau et une 
circulation d'air suffisantes dans la 
partie arrière inférieure de l'appareil, 
les pieds inférieurs peuvent nécessiter 
d'être ajustés.
Vous pouvez les ajuster manuellement 
en utilisant une clé appropriée.
Pour permettre aux portes de se fermer 
automatiquement, inclinez le dessus 
vers l'arrière d'environ 10 mm.

≤10 mm



Congélateur

Réfrigérateur

1.  Étagère de congélateur
2. Boîte de commande et
    lumière DEL
3. Étagère de réfrigérateur
4. Couvercle du tiroir à légumes
5. Tiroir à légumes
6. Pieds inférieurs réglables
7. Porte du congélateur
8. Balconnet supérieur
9. Balconnet inférieur
10. Porte du réfrigérateur

Vue de l'appareil

Remarque : En raison du développement constant de nos produits, votre réfrigérateur 
peut être légèrement différent de ce manuel d'instructions, mais les fonctions et les 
usages restent les mêmes. Pour obtenir plus d'espace dans le congélateur, vous pouvez 
retirer l'étagère du congélateur.

Description de l'appareil



Démontage du rayonnage de porte

presser-le vers l'intérieur

Accessoires 1)

Étagères/plateaux mobiles
Votre appareil est doté de divers étagères 
de stockage en verre ou en plastique ou 
plateaux en fil métallique : différents 
modèles ont différentes combinaisons et 
différentes qualités.
Les parois du réfrigérateur sont équipées 
d'une série de glissières permettant de 
positionner les étagères à la position 
désirée.

Démontage et installation du 
balconnet
Avertissement : Le rayonnage de porte 
ne doit pas être retiré et installé par 
l'utilisateur ! Si le balconnet est 
endommagé, appelez le service à la 
clientèle pour assistance. Pour replacer 
le rayonnage de porte, les étapes 
suivantes peuvent être suivies :

Appuyez sur le côté droit du rayonnage 
de porte vers l'intérieur, tout en tenant le 
côté gauche. Lorsque l'encoche du 
rayonnage s'est détachée de la porte du 
réfrigérateur, retirez-le obliquement vers 
le haut.

Installation du rayonnage de porte

presser-le vers l'intérieur

Inclinez d'abord le côté gauche du 
rayonnage de porte, et assurez-vous 
que l'encoche a été fixée à la 
porte.Pressez ensuite le côté droit vers 
l'intérieur, et poussez-le vers le bas 
jusqu'à la position appropriée.

Compartiment réfrigérateur 2)
Pour conserver les aliments qui n'ont 
pas besoin d'être congelés et avec 
différentes sections adaptées à 
différents types d'aliments.

Compartiment alimentaire 
congélateur 2)
Pour la congélation des aliments frais et 
le stockage des aliments congelés ou 
surgelés pendant de longues périodes.

Décongélation des aliments 2)
Dans le compartiment réfrigérateur.
À température ambiante.
Dans un four à micro-ondes.
Dans un four conventionnel ou à 
convection.
Une fois décongelés, les aliments ne 
doivent pas être recongelés.
1) Si l'appareil contient des accessoires 
et des fonctions connexes.
2) Si l'appareil contient un 
compartiment congélateur.

Tiroir à légumes
Pour le stockage des fruits et légumes.

Utilisation de votre appareil



Démarrage et réglage de la température
Insérez la fiche du câble de connexion 
dans la prise avec un contact de terre de 
protection. Lorsque la porte du 
compartiment réfrigérateur est ouverte, 
l'éclairage interne est éteint. Une fois le 
réfrigérateur mis en place, attendez 5 
minutes avant de le brancher à 
l'alimentation électrique. N'y conservez 
rien tant que la température à l'intérieur 
du réfrigérateur n'est pas devenue 
suffisamment basse.
La molette du sélecteur de température 
est située sur le côté droit du 
compartiment réfrigérateur.

Paramètre 0 signifie :
Off.
Faites tourner le bouton dans le sens 
horaire pour mettre l'appareil en marche.
Paramètre 1 signifie :
Température la plus élevée, 
environnement le plus chaud.
Le réglage 7 (fin de course) signifie :
Température la plus basse, réglage le 
plus froid.

Important ! Pour une conservation 
optimale des aliments, un réglage moyen 
est généralement le plus approprié. Si 
vous voulez une température plus élevée 
ou plus faible, tournez le bouton vers un 
réglage plus chaude ou plus froide en 
conséquence. Lorsque vous tournez la 
molette vers un réglage plus froid, vous 
obtenez une meilleure efficacité 
énergétique. Dans le cas contraire, cela 
augmenterait la consommation 
d'énergie. Un réglage de température 
élevé accélérera le gaspillage d'aliments.
Important ! Des températures ambiantes 
élevées (par exemple, les jours chauds 
d'été) et un réglage froid (position 6-7) 
peuvent entraîner un fonctionnement 
continu ou même sans arrêt du 
compresseur !
Raison : lorsque la température ambiante 
est élevée, le compresseur doit 
fonctionner en continu pour maintenir la 
basse température à l'intérieure de 
l'appareil.

Remplacement de la lumière DEL :
Avertissement !
La lampe DEL ne doit pas être 
remplacée par l'utilisateur ! Si la lampe 
DEL est endommagée, appelez le 
service à la clientèle pour assistance.

Opération



Démontage du rayonnage de porte

presser-le vers l'intérieur

Les outils dont vous aurez besoin

Le côté par lequel la porte s'ouvre peut 
être changé du côté droit (comme fourni) 
au côté gauche, si nécessaire.
Avertissement ! Lors de l'inversion de la 
porte, l'appareil ne doit pas être branché 
à l'alimentation. Assurez-vous que la fiche 
est retirée de la prise de courant.

3. Dévissez les vis auto taraudeuses de la 
bride spéciale qui sont utilisées pour fixer 
la partie de la charnière supérieure 
droite à l'aide d'un tournevis à douille de 
8 mm ou d'une clé (veuillez soutenir la 
porte supérieure avec votre main 
lorsque vous le faites).

2. Utilisez une spatule ou un tournevis à 
lame mince pour fixer le couvercle de 
trou de vis qui se trouve dans le coin 
supérieur gauche du réfrigérateur et le 
couvercle à charnière supérieure qui 
se trouve dans le coin supérieur droit 
du réfrigérateur.

Remarque : Si nécessaire, vous pouvez 
poser le réfrigérateur sur son dos afin 
d'avoir accès à la base, vous devez le 
poser sur un emballage en mousse 
souple ou un matériau similaire pour 
éviter d'endommager le panneau arrière 
du réfrigérateur. Pour inverser la porte, les 
étapes suivantes sont généralement 
recommandées.
1. Placez le réfrigérateur debout. Ouvrez la 
porte supérieure pour retirer tous les 
balconnets (pour éviter de les 
endommager), puis fermez la porte.

Non fournis

Clé à douille 8 mm Tournevis à 
lame mince Spatule

Pièces supplémentaires 
(dans le sac en plastique)

Couverture à charnière gauche

couvercle du trou de vis
couvercle à 
charnière 
suprrieure (droite)

partie de charnière 
supérieure droite

vis autotaraudeuses 
à bride spéciales

4. Retirez l'axe de la charnière 
supérieure, transférez-le sur le côté 
inversé et serrez-le fermement, puis 
placez-le dans un endroit sûr.

5. Retirez la porte supérieure de la 
charnière intermédiaire en soulevant 
soigneusement la porte vers le haut.
REMARQUE : Lorsque vous retirez la porte, 
faites attention à (aux) rondelle(s) entre 
la charnière intermédiaire et le bas de la 
porte supérieure qui peut(vent) coller à 
la porte. Ne les perdez pas.

Tournevis 
cruciforme Clé à molette   Clé 8 mm

Inversion de la porte



6. Placez la porte supérieure sur une 
surface lisse avec son panneau vers le 
haut. Desserrez la vis ② et la pièce ①, 
puis installez-les sur le côté gauche et 
serrez-les fermement.

9. Changez les couvercles des trous de 
vis sur la plaque de couverture centrale 
de gauche à droite (comme indiqué sur 
la figure ci-dessous).

8. Placez la porte inférieure sur une 
surface lisse avec son panneau vers le 
haut. Desserrez la vis ② et la pièce ①, 
puis installez-les sur le côté gauche et 
serrez-les fermement.

7. Dévissez les deux vis autotaraudeuses à 
bride spéciales qui sont utilisées pour fixer 
la partie de charnière intermédiaire puis 
retirez la partie de charnière intermédiaire 
qui maintient la porte inférieure en place.
REMARQUE : Lorsque vous retirez la porte, 
faites attention à (aux) rondelle(s) entre la 
charnière inférieure et le bas de la porte 
inférieure qui peut(vent) coller à la porte. 
Ne les perdez pas.

① Bloc d'arrêt
② Vis autotaraudeuses

couvercle du trou de vis

10. Couchez le réfrigérateur sur un 
emballage en mousse doux ou un 
matériau similaire. Retirez les deux 
parties de pieds inférieurs réglables et 
la partie de charnière inférieure en 
dévissant les vis autotaraudeuses à 
bride spéciales.

① Bloc d'arrêt
② Vis autotaraudeuses

① Pièce de charnière inférieure (droite)
② Pièce de pied inférieur réglable
③ Vis autotaraudeuses

couvercle du trou de vis



11. Replacez la pièce de charnière 
inférieure au côté gauche et fixez-la avec 
les vis autotaraudeuses à bride spéciales. 
Replacez les pièces de pieds inférieurs 
réglables à l'autre côté et fixez-les.

16. Installez le couvercle de trou de vis 
dans le coin supérieur droit du 
réfrigérateur. Installez le couvercle à 
charnière supérieure (disponible dans le 
sac en plastique) dans le coin gauche. 
Mettez l'autre couvercle à charnière 
supérieure dans le sac en plastique.

15. Transférez la partie de charnière 
supérieure et faites entrer l'axe de 
charnière supérieure dans le trou 
supérieur de la porte supérieure, et 
ajustez la position de la porte supérieure 
(veuillez soutenir la porte avec la main 
lorsque vous le faites), en fixant la partie 
de charnière supérieure avec les vis 
autotaraudeuses à bride spéciales.12. Transférez la porte inférieure à la 

position de propriété, ajustez la partie de 
charnière inférieure, faites entrer l'axe de 
charnière dans le trou inférieur de la 
porte inférieure, puis serrez les boulons.

couvercle à charnière 
supérieure (gauche)

17. Ouvrez la porte supérieure et installez 
les balconnets, puis fermez-la.
Avertissement !
Lors du changement du côté d'ouverture 
de la porte, l'appareil ne doit pas être 
branché à la prise de courant. 
Débranchez la fiche de la prise de 
courant au préalable.

couvercle du 
trou de vis

partie de charnière 
intermédiaire

13. Retournez la partie de charnière 
intermédiaire de 180 degrés, transférez-la 
et ajustez sa position, faites entrer l'axe de 
charnière intermédiaire dans le trou 
supérieur de la porte inférieure, puis serrez 
les boulons.

vis autotaraudeuses

14. Transférez la porte supérieure à la 
position appropriée. Fixez la porte au 
niveau, faites l'axe de charnière 
intermédiaire dans le trou inférieur de la 
porte supérieure.

pièce de charnière 
supérieure



Conseils et astuces utiles
Conseils pour économiser de 
l'énergie
Nous vous recommandons de suivre les 
conseils ci-dessous pour économiser de 
l'énergie.
Essayez d'éviter de garder la porte ouverte 
pendant de longues périodes.
Assurez-vous de maintenir l'appareil à 
l'écart de toute source de chaleur (Lumière 
directe du soleil, four électrique ou 
cuisinière, etc.).
Ne réglez pas la température plus basse 
que nécessaire.
Ne conservez pas d'aliments chauds ou de 
liquide qui s'évapore dans l'appareil.
Placez l'appareil dans une pièce bien 
ventilée et exempte d'humidité. Référez-
vous le chapitre - Installation de votre 
nouvel appareil.
Si le schéma montre la combinaison 
correcte pour les tiroirs, le bac à légumes 
et les étagères, n'ajustez pas la 
combinaison car elle est conçue pour être 
la configuration en énergie la plus efficace.
Conseils pour la réfrigération des 
aliments frais
Ne placez pas d'aliments chauds 
directement dans le réfrigérateur ou le 
congélateur, car l'augmentation de la 
température interne obligera le 
compresseur à fonctionner plus 
intensivement et à consommer plus 
d'énergie.
Couvrez ou enrobez les aliments, en 
particulier s'ils ont une forte odeur.
Placez les aliments soigneusement pour 
que l'air circule librement autour d'eux.
Conseils pour la réfrigération
Viande (Tous les types) : Enrobez les 
aliments dans un polyéthylène enrobez-les 
et placez-les sur l'étagère en verre au-
dessus du tiroir à légumes. Respectez 
toujours les durées de stockage des 
aliments et les dates d'utilisation suggérées 
par les producteurs.
Aliments cuits, plats froids, etc. :
Ils devraient être couverts et peuvent être 
placés sur n'importe quelle étagère.
Fruit et légumes :
Ils doivent être stockés dans le tiroir spécial 
prévu à cet effet.
Beurre et fromage :
Ils doivent être emballés dans une feuille 
hermétique ou un film plastique.
Bouteilles de lait :
Elles doivent avoir un couvercle et être 
stockées dans les étagères de porte.

Conseils pour la congélation
Lors de la première mise en marche ou 
après une période hors service, laissez 
l'appareil fonctionner pendant au moins 
2 heures avec les réglages les plus élevés 
avant de mettre des aliments dans le 
compartiment.
Préparez les aliments en petites portions 
pour qu'ils puissent être rapidement et 
complètement congelés et qu'ils ne 
soient possibles d'être décongelés 
ultérieurement que la quantité requise.
Enrobez les aliments dans du papier 
d'aluminium ou des emballages 
alimentaires en polyéthylène qui sont 
étanches à l'air.
Ne laissez pas les aliments frais non 
congelés toucher les aliments qui sont 
déjà congelés pour éviter l'élévation de 
température de ces derniers.
Les produits glacés, s'ils sont consommés 
immédiatement après avoir été retirés 
du compartiment congélateur, 
provoqueront probablement des gelures 
par le givre sur la peau.

Conseils pour le stockage des 
aliments congelés
Assurez-vous que les aliments congelés 
ont été stockés correctement par le 
détaillant d'aliments.
Une fois décongelés, les aliments se 
détérioreront rapidement et ne doivent 
pas être recongelés. 
Ne dépassez pas la durée de stockage 
indiquée par le producteur d'aliments.

Mise hors tension de votre appareil
Si l'appareil doit être éteint pendant une 
période prolongée, les mesures 
suivantes doivent être prises pour éviter 
les moisissures sur l'appareil.
1. Retirez tous les aliments.
2. Débranchez la fiche d'alimentation de 
la prise de courant.
3. Nettoyez et séchez l'intérieur 
soigneusement.
4. Veillez à ce que toutes les portes soient 
légèrement coincées pour permettre à 
l'air de circuler.



Nettoyage et entretien
Pour des raisons d'hygiène, l'appareil (y 
compris les accessoires intérieurs et 
extérieurs) doit être nettoyé une fois 
(au moins tous les deux mois).
Attention ! L'appareil ne doit pas être 
branché à la prise de courant pendant le 
nettoyage, car il y a un risque de choc 
électrique. Risque de choc électrique ! 
Avant de procéder au nettoyage éteignez 
l'appareil et retirez la fiche d'alimentation 
de la prise de courant.

Nettoyage extérieur
- Essuyez le panneau de commande avec 
un chiffon propre et doux.
- Vaporisez de l'eau sur le chiffon de 
nettoyage au lieu de la vaporiser 
directement sur la surface de l'appareil. 
Cela permet d'assurer une répartition 
uniforme de l'humidité sur la surface.
- Nettoyez les portes, les poignées et les 
surfaces de l'armoire avec un détergent 
doux et puis essuyez-les avec un chiffon 
doux.
Attention !
- N'utilisez pas d'objets tranchants, car ils 
risquent de rayer la surface.
- N'utilisez pas de diluant, de détergent 
pour voiture, d'eau de javel, d'huile éthérée, 
de nettoyants abrasifs ou de solvant 
organique tel que le benzène pour le 
nettoyage. Ils peuvent endommager la 
surface de l'appareil et provoquer un 
incendie.
Nettoyage intérieur
Vous devez nettoyer l'intérieur de l'appareil 
régulièrement. Essuyez l'intérieur du 
réfrigérateur-congélateur avec une 
solution à base de bicarbonate de soude, 
puis rincez-le à l'eau chaude avec une 
éponge ou un chiffon essoré. Essuyez-les 
complètement avant de replacer les 
étagères et les paniers. Séchez 
soigneusement toutes les surfaces et les 
parties amovibles.
Bien que cet appareil se dégivre 
automatiquement, une couche de givre 
peut se forme à l'intérieur du 
compartiment congélateur si la porte est 
ouverte fréquemment ou trop longtemps. 
Si le givre est trop épais, choisissez un 
moment où les stocks d'aliments sont 
faibles et procédez comme suit :
1. Retirez les paniers d'aliments et 
d'accessoires existants, débranchez 

l'appareil de l'alimentation secteur et 
laissez les portes ouvertes. Ventilez 
soigneusement la pièce accélérer le 
processus de dégivrage.
2. Une fois le dégivrage terminé, nettoyez 
votre congélateur comme décrit ci-
dessus.
Attention ! N'utilisez pas d'objets pointus 
pour enlever le givre du compartiment 
congélateur. C'est seulement après que 
l'intérieur soit sec que l'appareil doit être 
remis en marche et rebranché sur la 
prise de courant.

Nettoyage des joints de porte
Veillez à ce que les joints de porte restent 
propres. Les aliments et les boissons 
collants peuvent faire coller les joints à 
l'armoire et les déchirer lorsque vous 
ouvrez la porte. Lavez les joints avec un 
détergent doux et de l'eau chaude. 
Rincez-les et séchez-les soigneusement 
après le nettoyage.
Attention ! L'appareil ne doit être mis 
sous tension qu'après que les joints de 
porte soient complètement secs.

Remplacement de la lumière DEL :
Avertissement !
La lampe DEL ne doit pas être remplacée 
par l'utilisateur ! Si la lampe DEL est 
endommagée, appelez le service à la 
clientèle pour assistance.

Décongélation
Pourquoi dégivrer
L'eau contenue dans les aliments ou 
entrant dans l'air à l'intérieur du 
réfrigérateur avec les portes ouvertes 
peut former une couche de givre à 
l'intérieur. Il affaiblira la réfrigération 
lorsque le givre est épais. Lorsque son 
épaisseur dépasse 10 mm, vous devez 
effectuer un dégivrage.

Dégivrage dans le compartiment 
de conversation des aliments frais
Il est commandé automatiquement par 
l'activation ou la désactivation du 
régulateur de température, de sorte qu'il 
n'est pas nécessaire de procéder à un 
dégivrage. L'eau provenant du 
dégivrage sera évacuée 
automatiquement dans un bac 
d'égouttage par un tuyau de vidange 
situé à l'arrière du réfrigérateur.



Dégivrage dans le compartiment 
de stockage des aliments congelés
Le dégivrage du compartiment 
congélateur s'effectue manuellement. 
Avant le dégivrage, sortez les aliments.
Sortez le bac à glaçons et les aliments 
dans les tiroirs ou placez-les 
temporairement dans le compartiment 
des aliments frais.
Réglez le bouton du régulateur de 
température sur la position « 0 » (sur 
lequel le compresseur s'arrêtera de 
fonctionner) et laissez la porte du 
réfrigérateur ouverte jusqu'à ce que la 
glace et le givre se dissolvent 
complètement et s'accumulent au fond 
du compartiment congélateur. Essuyez 
l'eau avec un chiffon doux.
Pour accélérer le processus de 
dégivrage, vous pouvez mettre un bol 
d'eau chaude (à environ 50 °C) dans le 
compartiment congélateur, puis gratter 
la glace et le givre avec une spatule de 
dégivrage. Une fois terminé, assurez-vous 
de remettre le bouton du régulateur de 
température sur la position d'origine.
Il est déconseillé de chauffer le 
compartiment congélateur directement 
avec de l'eau chaude ou un séchoir à 
cheveux lors du dégivrage afin d'éviter 
toute déformation du boîtier interne.
Il est également déconseillé de gratter la 
glace et le givre ou de séparer les 
aliments des récipients ayant congelés 
avec les aliments avec des outils 
tranchants ou des barres de bois, afin 
d'éviter d'endommager le boîtier interne 
ni la surface de l'évaporateur.
Avertissement ! Éteignez l'appareil avant 
le dégivrage, tournez le régulateur de 
température sur position « 0 ».
Important ! Le réfrigérateur doit être 
dégivré au moins une fois tous les mois. 
Pendant l'utilisation, si la porte est ouverte 
fréquemment ou que l'appareil est utilisé 
à humidité extrême, nous vous 
recommandons de le dégivrer tous les 
deux semaines.

Hors d'utilisation pendant 
longtemps
Retirez tous les emballages réfrigérés.
Éteignez l'appareil en tournant le 
régulateur de température sur position 
« 0 ».
Débranchez la fiche d'alimentation ou 
coupez ou débranchez l'alimentation 
électrique.
Nettoyez l'appareil soigneusement (voir 
section : Nettoyage et entretien).
Laissez la porte ouverte pour éviter 
l'accumulation d'odeurs.
Remarque : Si l'appareil contient un 
compartiment congélateur.



Dépannage
Si vous rencontrez un problème avec votre appareil ou que vous pensez que l'appareil 
ne fonctionne pas correctement, vous pouvez effectuer des vérifications simples avant 
d'appeler le service après-vente, voir ci-dessous. Vous pouvez effectuer quelques 
contrôles simples conformément à cette section avant d'appeler le service.
Avertissement ! N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même. Si le problème persiste 
après avoir effectué les contrôles mentionnés ci-dessus, contactez un électricien qualifié, 
un technicien de maintenance autorisé ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Problème Cause possible et solution

L'appareil ne 
fonctionne pas 
correctement

Vérifiez si le cordon d'alimentation est correctement 
branché dans la prise de courant.

Vérifiez le fusible ou le circuit de votre alimentation 
électrique, remplacez-le si nécessaire.
La température ambiante est trop basse. Essayez de régler la 
température de la chambre à un niveau plus bas pour 
résoudre ce problème.

Odeurs provenant 
du compartiment

L'intérieur peut avoir besoin d'être nettoyé

Certains aliments, récipients ou emballages engendrent des odeurs.

Bruit généré par 
l'appareil

Les sons ci-dessous sont tout à fait normaux :
   Bruits de fonctionnement du compresseur, du 
compartiment ou d'autres compartiments.
   Son de gargouillement similaire au bouillonnement de l'eau.
   Bruit d'éclatement pendant le dégivrage automatique.
   Bruit de cliquetis avant le démarrage du compresseur.

D'autres bruits inhabituels sont dus aux raisons ci-dessous et 
peuvent nécessiter que vous effectuiez une vérification et 
preniez des mesures :
L'appareil n'est pas à niveau.
L'arrière de l'appareil touche le mur.
Les bouteilles ou les contenants tombent ou roulent.

Le moteur 
fonctionne en 
continu

Il est normal d'entendre fréquemment le bruit du moteur, il 
devra fonctionner plus dans les circonstances suivantes :
   La température est réglée plus bas que nécessaire
   Une grande quantité d'aliments chauds a récemment été 
stockée dans l'appareil.
   La température extérieure de l'appareil est trop élevée.
   Les portes restent ouvertes trop longtemps ou trop souvent.
   Après l'installation de l'appareil ou s'il a été éteint pendant 
une longue période.

Assurez-vous que les aliments sont placés dans l'appareil de 
manière à permettre une ventilation suffisante. Assurez-vous 
que la porte est complètement fermée. Pour enlever le givre, 
référez-vous au chapitre Nettoyage et entretien.

Une couche de givre 
se produit dans le 
compartiment



Une couche de givre 
se produit dans le 
compartiment

Assurez-vous que les aliments sont placés dans l'appareil de 
manière à permettre une ventilation suffisante. Assurez-vous 
que la porte est complètement fermée. Pour enlever le givre, 
référez-vous au chapitre Nettoyage et entretien.

La température 
intérieure est trop 
chaude

Vous avez peut-être laissé les portes ouvertes trop longtemps 
ou trop souvent ; ou les portes sont maintenues ouvertes à 
cause d'un obstacle quelconque ; ou l'appareil est situé à un 
endroit avec un dégagement insuffisant sur les côtés, à 
l'arrière et en haut

Il se peut que le bac à eau (situé au bas arrière de l'armoire) 
ne soit pas correctement mis à niveau, ou que la sortie 
d'évacuation (située sous le haut du dépôt du compresseur) 
ne soit pas correctement positionnée pour diriger l'eau dans 
ce bac, ou que la sortie d'eau soit bloquée. Vous auriez besoin 
d'éloigner le réfrigérateur du mur pour vérifier le bac et la sortie.

De l'eau s'égoutte sur 
le plancher

La température 
intérieure est trop froide

Augmentez la température en suivant le chapitre 
« Commandes d'affichage ».

Les portes ne se 
ferment pas 
facilement

Vérifiez si le haut du réfrigérateur est incliné vers l'arrière de 
10-15 mm pour permettre aux portes de se refermer, ou que 
quelque chose à l'intérieur empêche les portes de se fermer.

La lumière ne 
fonctionne pas

   La lampe peut être endommagée. Reportez-vous à la section 
Remplacement des lampes dans le chapitre Fonctionnement.

Mise au rebut de l'appareil
Il est interdit d'éliminer cet appareil comme des déchets ménagers.
Matériaux d'emballage
Les matériaux d'emballage avec le symbole de recyclage sont recyclables. Jetez 
l'emballage dans un contenant de collecte de déchets approprié pour le recycler.
Avant la mise au rebut de l'appareil
1.  Retirez la fiche d'alimentation de la prise de courant.
2. Coupez le cordon d'alimentation et jetez-le avec la fiche d'alimentation
Avertissement ! Les réfrigérateurs contiennent des réfrigérants et des gaz dans l'isolation. 
Le réfrigérant et les gaz doivent être éliminés de manière professionnelle, car ils peuvent 
provoquer des lésions oculaires ou l'ignition. Assurez-vous que le tuyau de réfrigérant 
n'est pas endommagé avant de l'éliminer correctement.

Mise au rebut correcte de ce produit

Ce symbole sur le produit ou dans son emballage indique que ce produit 
ne peut être considéré comme déchets domestique. Portez l'appareil 
auprès d'un centre de recyclage agréé, spécialisé dans les appareils 
électroménagers. En vous assurant que ce produit est éliminé 
correctement, vous contribuerez à prévenir les conséquences potentielles 
négatives sur l'environnement et la santé humaine, qui pourraient être 
causées par une manipulation inappropriée des déchets de ce produit. 
Pour des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, 
veuillez contacter votre conseil local, votre service d'élimination des 
déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté le produit.
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1 Réfrigérateur +2≤+8 
Œufs, aliments cuits, aliments emballés, fruits et 
légumes, produits laitiers, gâteaux, boissons et 
autres aliments qui ne conviennent pas à la 
congélation.

2 (***)*-Congélateur ≤-18 

Fruits de mer (poissons, crevettes, crustacés), 
produits aquatiques d'eau douce et produits 
carnés (recommandés pour 3 mois, plus la durée 
de conservation est longue, moins le goût et la 
nutrition sont bons), adaptés aux aliments frais 
surgelés.

3 ***-Congélateur ≤-18 

Fruits de mer (poissons, crevettes, crustacés), 
produits aquatiques d'eau douce et produits 
carnés (recommandés pour 3 mois, plus la durée 
de conservation est longue, moins le goût et la 
nutrition sont bons), ne pas adaptés aux aliments 
frais congelés.

4 **-Congélateur ≤-12 

Fruits de mer (poissons, crevettes, crustacés), 
produits aquatiques d'eau douce et produits 
carnés (recommandés pour 2 mois, plus la durée 
de conservation est longue, moins le goût et la 
nutrition sont bons), ne pas adaptés aux aliments 
frais congelés.

5 *-Congélateur ≤-6 

Fruits de mer (poissons, crevettes, crustacés), 
produits aquatiques d'eau douce et produits 
carnés (recommandés pour 1 mois, plus la durée 
de conservation est longue, moins le goût et la 
nutrition sont bons), ne pas adaptés aux aliments 
frais congelés.

6 0-étoile -6≤0 

Porc frais, bœuf, poisson, poulet, certains aliments 
emballés, etc. (Recommandé pour les 
consommer dans la même journée, de 
préférence pas plus de 3 jours).
Aliments transformés partiellement encapsulés 
(aliments non congelables)

7 Refroidissement -2≤+3 

Porc frais/congelé, bœuf, poulet, produits 
aquatiques d'eau douce, etc. (7 jours au-dessous 
de 0 °C et au-dessus de 0 °C est recommandé 
pour la consommation dans la même journée, de 
préférence pas plus de 2 jours). Fruits de mer (au-
dessous de 0 pendant 15 jours, il n'est pas 
recommandé de les conserver au-dessus de 0 °C)

Pour éviter la contamination des aliments, veuillez respecter les instructions suivantes
- L'ouverture de la porte pendant de longues périodes peut provoquer une augmentation 
significative de la température dans les compartiments de l'appareil.
- Nettoyez régulièrement les surfaces qui peuvent entrer en contact avec les aliments et 
les systèmes de drainage accessibles.
- Conservez la viande et le poisson crus dans des contenants appropriés au réfrigérateur, 
de sorte qu'ils ne soient pas en contact avec d'autres aliments ou qu'ils ne s'égouttent pas 
sur d'autres aliments.
- Les compartiments d'aliments surgelés de deux étoiles sont adaptés pour conserver des 
aliments pré-congelés, conserver ou préparer de la crème glacée et des glaçons.
- Les compartiments d'une, deux et trois étoiles ne sont pas adaptés pour congeler les 
aliments frais.

No. Type de 
compartiments

Température de 
conservation 
cible [°C]

Aliments appropriés
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8 Aliments frais 0≤+4
Porc frais, bœuf, poisson, poulet, aliments cuits, etc. 
(Recommandé pour les consommer dans la 
même journée, de préférence pas plus de 3 jours).

9 Vin +5≤+20 vin rouge, vin blanc, vin mousseux etc.

Remarque : veuillez conserver différents aliments en fonction des compartiments ou de 
la température de stockage cible de vos produits achetés.

- Si l'appareil de réfrigération est laissé vide pendant de longues périodes, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte ouverte pour éviter le 
développement de moisissures dans l'appareil.

Nettoyage du distributeur d'eau (spécial pour les produits avec distributeur d'eau) :

- Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 h ; rincez le système 
d'eau raccordé à une alimentation en eau si l'eau n'a pas été prise pendant 5 jours.

FR
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Zu Ihrer eigenen Sicherheit und ordnungsgemäßen 
Verwendung lesen Sie bitte vor Installation und erstmaligem 
Gebrauch des Geräts das Benutzerhandbuch sorgfältig 
durch, einschließlich der Hinweise und Warnungen. Zur 
Vermeidung von unnötigen Fehlern und Unfällen ist es 
erforderlich, dass alle Personen, die das Gerät verwenden, 
hinreichend vertraut sind mit dessen Betrieb und seinen 
Sicherheitsmerkmalen. Bewahren Sie diese Anleitungen 
sorgfältig auf und stellen Sie sicher, dass diese beim Gerät 
verbleiben, wenn dieses verstellt oder verkauft wird, damit 
jeder, der das Gerät im Laufe seiner Lebenszeit verwendet, 
ausreichend über dessen korrekte Inbetriebnahme und 
Sicherheit informiert ist.
Zum Schutz des Lebens und Eigentums beachten Sie bitte die 
Vorsichtsmaßnahmen in dieser Bedienungsanleitung, denn 
der Hersteller ist nicht für Schäden verantwortlich, die 
aufgrund von Missachtungen entstehen.
Sicherheit für Kinder und Menschen mit Gebrechen

Nach EN-Norm
Dieses Gerät kann von Kindern von 8 Jahren und älter sowie 
Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
bzw. geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und 
Wissen verwendet werden, wenn sie eine Beaufsichtigung 
bzw. Anweisung für die Nutzung der Maschine auf sichere 
Weise erfahren und die Risiken gekannt haben. Die Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und 
Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht 
durchgeführt werden.
Kinder im Alter von 3 bis 8 Jahren dürfen keine Kühlgeräte 
befüllen.
Nach IEC-Norm
Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen 
(auch Kinder) geeignet, die körperlich, sensorisch oder 
geistig behindert sind oder keine nötige Erfahrung oder 
ausreichend Kenntnis von dem Produkt haben, außer sie

Informationen zur Sicherheit und Warnhinweise



von einer Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, 
Anweisungen für den Gebrauch des Geräts erhalten haben 
oder von dieser beaufsichtigt werden. Die Kinder sollten 
beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
dem Gerät spielen.
Halten Sie alle Verpackungsteile von Kinder fern, weil es die 
Gefahr des Erstickens besteht.
Ziehen Sie den Stecker aus der Buchse, wenn Sie das Gerät 
entsorgen, schneiden Sie das Verbindungskabel (so nah 
am Gerät wie möglich) ab und entfernen Sie die Tür, um zu 
vermeiden, dass spielende Kinder Stromschläge erhalten, 
wenn sie sich darin einschließen.
Wenn Sie das Gerät, mit Magnettürverschluss, gegen eine 
älteres Gerät mit Schnappschloss (Verriegelung) an der Tür 
oder dem Deckel austauschen, achten Sie bitte darauf, das 
Schnappschloss unbrauchbar zu machen, bevor sie es 
entsorgen. Dadurch wird die Gefahr vermieden, dass für 
Kinder daraus eine Todesfalle wird.

Allgemeine Sicherheitsvorschriften

           WARNUNG — Dieses Gerät ist für den Haushalt und 
ähnliche Anwendungen wie
- Mitarbeiter-Küchenbereiche in Läden, Büros und anderen 
Arbeitsumgebungen;
- Bauernhäuser und von Kunden in Hotels, Motels und 
anderen Wohnräumen;
- Bett- und Frühstück-Typ Umgebungen;
- Gastronomie und ähnliche Non-Retail-Anwendungen.
WARNUNG — Bewahren Sie keine explosiven Stoffe wie 
Spraydosen mit brennbaren Treibmittel in diesem Gerät.
WARNUNG — Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine 
ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um eine Gefahr 
zu vermeiden.
WARNUNG — Halten Sie die Belüftungsöffnungen, die 
Geräteverkleidung oder die integrierte Struktur von 
Behinderungen frei.
WARNUNG — Verwenden Sie keine mechanischen 
Vorrichtungen oder anderen Mittel, um den 
Entfrostungsprozess zu beschleunigen, außer wenn die 
vom Hersteller empfohlen sind.
WARNUNG — Beschädigen Sie den Kältemittelkreislauf nicht.
WARNUNG — Verwenden Sie keine elektrischen Geräte 
innerhalb des Lebensmittellablagefachs des Gerätes, außer 
wenn sie die vom Hersteller empfohlenen Typen sind.



Das Symbol               ist eine Warnung und zeigt an, dass das 
Kältemittel und das Treibgas der Isolierung brennbar sind.
Warnung: Gefahr von Brand/brennbaren Stoffen
Austauschen der Beleuchtungslampen

WARNUNG — Die Beleuchtungslampen dürfen nicht vom 
Benutzer ausgetauscht werden! Wenn die Beleuchtungslampen 
beschädigt sind, wenden Sie sich an den Kundendienst.

Dieser Warnhinweis gilt nur für die Kühlschränke, die 
Beleuchtungslampen enthalten.
Kältemittel
Das Kältemittel Isobuten (R600a) ist innerhalb des 
Kältemittelkreislaufs des Gerätes enthalten, und ein Naturgas 
mit einer besonders hohen Umweltverträglichkeit ist jedoch 
brennbar. Während des Transports und der Installation des 
Gerätes sollen Sie sicherstellen, dass keine der Komponenten 
des Kältemittelkreislaufs beschädigt ist.
Das Kältemittel (R600a) ist brennbar.

WARNUNG — Die Kühlschränke enthalten Kältemittel und 
Gase in der Isolierung. Die Kältemittel und Gase müssen 
fachgerecht entsorgt werden, da sie zu 
Augenverletzungen oder Entzündung führen können. 
Stellen Sie sicher, dass der Schlauch des Kühlkreislaufs vor 
der ordnungsgemäßen Entsorgung nicht beschädigt ist.

Wenn der Kältemittelkreislauf beschädigt würde:
- Vermeiden Sie offene Flammen und Zündquellen.
- Lüften Sie den Raum sorgfältig, in dem das Gerät steht.

WARNUNG — Das Kältemittel und Isoliertreibgas sind 
brennbar. Bei der Entsorgung des Geräts handeln Sie es nur 
bei einem zugelassenen Entsorgungszentrum. Nicht 
Flamme aussetzen.
WARNUNG — Stellen Sie bei der Positionierung des Geräts 
sicher, dass das Netzkabel nicht eingeklemmt oder 
beschädigt ist.
WARNUNG — Stellen Sie die Mehrfachkupplungssteckdose 
oder portable Stromversorgung nicht an der 
Geräterückseite auf.
WARNUNG — Die Lebensmittel müssen in Säcken verpackt 
werden, bevor sie in den Kühlschrank gestellt werden. Die 
Flüssigkeiten müssen in Flaschen oder in mit Behältern 
verschlossenen Behältern verpackt werden, um das 
Problem zu vermeiden, dass die Produktdesignstruktur nicht 
leicht zu reinigen ist.



Elektrische Sicherheit

Lagern Sie keine entzündlichen Gase oder Flüssigkeiten im 
Gerät; es besteht Explosionsgefahr.
Betreiben Sie keine anderen elektrogeräte innerhalb des 
Kühlschranks (zum Beispiel elektrische Eismaschinen, 
Mischungen usw.).
Ziehen Sie, wenn Sie das Gerät ausstecken, immer am 
Stecker, nicht am Kabel.
Stellen Sie keine heißen Gegenstände in die Nähe der 
Plastikteile des Geräts.

1. Das Stromkabel darf nicht verlängert werden.
2. Vergewissern Sie sich, dass der Stromstecker nicht
eingequetscht oder beschädigt wird. Ein gequetschter oder 
beschädigter Stromstecker könnte Kurzschluss, Stromschlag 
oder Überhitzung und sogar einen Brand verursachen.
3. Achten Sie darauf, dass Sie an den Gerätenetzstecker
gelangen.
4. Ziehen Sie nicht am Kabel.
5. Stecken Sie den Stromstecker nicht ein, wenn die
Stromsteckerbuchse locker ist. Es besteht Brand- oder 
Stromschlaggefahr.
6. Das Gerät darf ohne Deckel auf der Innenbeleuchtung
nicht betrieben werden.
7. Der Kühlschrank eignet sich nur für
Einphasenwechselstrom mit 220~240V/50Hz. Wenn die 
Spannungsschwankung im Benutzerbezirk so groß ist, dass 
die Spannung den oben genannten Bereich überschreitet, 
verwenden Sie aus Sicherheitsgründen unbedingt A.C. 
Automatischer Spannungsregler von mehr als 350W zum 
Kühlschrank. Der Kühlschrank muss an eine spezielle 
Steckdose statt einer gemeinsamen mit anderen 
elektrischen Geräten angeschlossen werden. Sein Stecker 
muss für eine Steckdose mit Erdung geeignet sein.
Tägliche Nutzung

Es ist gefährlich, diese Spezifikationen zu ändern oder das 
Produkt in irgendeiner Art und Weise zu verändern.
Jegliche Beschädigung des Kabels kann zu einem 
Kurzschluss, Brand und/oder Stromschlag führen.



Vorsicht!
Pflege und Reinigung

Stellen Sie keine Lebensmittel direkt an die 
Luftaustrittsöffnung an der Rückwand.
Vorverpackte Tiefkühlkost gemäß den Anweisungen des 
Tiefkühlkostherstellers lagern.
Die Empfehlungen des Geräteherstellers zur Lagerung 
sollten strikt befolgt werden. Siehe entsprechende 
Anweisungen zum Einfrieren.
Stellen Sie keine Getränke mit Kohlensäure in das 
Gefrierfach, denn sie üben Druck auf den Behälter aus, 
können ihn zum Explodieren bringen und so das Gerät 
beschädigen.
Gefrorenes Essen können Frostverbrennungen 
verursachen, wenn sie direkt nach der Entnahme aus dem 
Gefrierfach konsumiert werden.
Stellen Sie das Gerät nicht direkt in die Sonne.
Halten Sie Kerzen, Lampen und andere Gegenstände mit 
offenen Flammen fern von dem Gerät, so dass das Gerät 
nicht in Brand gesetzt ist.
Das Gerät ist für die Aufbewahrung von Lebensmitteln und/
oder Getränke im normalen Haushalt, wie in dieser 
Gebrauchsanleitung beschrieben, bestimmt. Das Gerät ist 
schwer. Beim Bewegen sollte man sehr sorgfältig vorgehen.
Entfernen Sie nicht die Gegenstände aus dem Gefrierfach 
und berühren Sie nicht sie, wenn Ihre Hände feucht/nass 
sind, da dies Hautabschürfungen oder Frost/Gefrierbrand 
verursachen könnte.
Verwenden Sie niemals die Basis, Schubladen und Türen 
usw. zum Stehen oder als Träger.
Gefrorene Lebensmittel dürfen nicht erneut eingefroren 
werden, wenn sie einmal abgetaut wurden.
Nicht essen Eis am Stiel oder Eiswürfel direkt nach der 
Entnahme aus dem Gefrierfach, da dies zu Gefrierbrand in 
Mund und Lippen führen könnte.
Überbelasten Sie die Türabsteller nicht oder legen nicht zu 
viele Nahrungsmittel im Gemüsefach, um Herunterfallen 
der Gegenstände zu vermeiden. Dies könnte zu 
Verletzungen oder Schäden am Gerät führen.

Schalten Sie das Gerät vor der Wartung ab und ziehen Sie 
das Stromkabel aus der Buchse.



Installation Wichtig!
Befolgen Sie für die elektrische Verbindung sorgfältig die 
Anweisungen in den einzelnen Absätzen.
Packen Sie das Gerät aus und prüfen Sie, ob es beschädigt 
ist.
Ist es beschädigt, schließen Sie das Gerät nicht an den 
Strom an. Sondern setzen Sie sich umgehend mit dem 
Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben, in 
Verbindung. Heben Sie in diesem Fall bitte alle 
Verpackungsmaterialien auf.
Es ist ratsam, zumindest vier Stunden zu warten, bevor das 
Gerät eingeschaltet wird, damit das Öl in den Kompressor 
zurück fließen kann.
Um das Gerät herum, sollte ausreichend Luftzirkulation 
vorhanden sein; ansonsten kann es Überhitzen. Befolgen 
Sie alle für die Installation relevanten Anweisungen, um 
eine ausreichende Ventilation zu gewährleisten.
Wenn möglich, sollte die Rückseite des Geräts an eine 
Wand zeigen, um den Kontakt zu warmen Teilen 
(Kompressor, Kondensator) zu vermeiden. Befolgen Sie die 
für die Installation relevanten Anweisungen, um 
Brandrisiken zu verhindern.
Das Gerät darf nicht in der Nähe von Heizungen oder 
Kochstellen stehen.
Vergewissern Sie sich, dass der Stromstecker nach der 
Geräteaufstellung zugänglich ist.

Wartung
Alle elektrischen Arbeiten im Rahmen der Wartung sollten 
von einem qualifizierten Elektriker oder einer kompetenten 
Person durchgeführt werden.
Das Produkt muss von einem zugelassenen Service-
Zentrum gewartet werden; außerdem dürfen nur Original-
Ersatzteile verwendet werden.
1) Wenn das Gerät Frost-Free ist.
2) Wenn das Gerät das Gefrierfach enthält.

Reinigen Sie das Gerät nicht mit Hilfe von Metallobjekten, 
Dampfreinigern, ätherischen Ölen, organischen 
Lösungsmitteln oder Scheuermitteln.
Verwenden Sie keine scharfen Objekte, um das Eis aus dem 
Gerät zu kratzen. Benutzen Sie einen Plastikschaber.



135

940

76
8-

78
8

12
81

-1
30

1

Aufbau Ihres neuen Gerätes

Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal in 
Betrieb nehmen, sollten Sie die folgenden 
Tipps lesen.

Belüftung des Gerätes
           Um die Effizienz des Kühlsystems zu 
           verbessern und Energie zu sparen, 
ist die Aufrechterhaltung einer guten 
Belüftung um das Gerät herum 
unabdingbar. Aus diesem Grund sollte 
genügend Freiraum um den Kühlschrank 
herum vorhanden sein.
Lassen Sie einen Abstand von mindestens 
50-70mm von der Geräterückseite bis zur 
Wand, mindestens 100mm von der 
Geräteoberseite und mindestens 100mm 
von Geräteseiten bis zur Wand und einen 
Freiraum vor dem Gerät, um die Türen in 
einem Winkel von 135° öffnen zu können. 
Siehe folgende Abbildungen.

Hinweis:
Dieses Gerät funktioniert gut innerhalb der 
Klimaklasse von N bis ST (siehe 
nachstehende Tabelle).
Es funktioniert möglicherweise nicht 
ordnungsgemäß, wenn es über einen 
längeren Zeitraum Temperaturen unter- 
oder oberhalb des angegebenen Bereichs 
ausgesetzt war.

Klimaklasse Umgebungstemperatur
SN +10°C bis +32°C
N +16°C bis +32°C
ST +16°C bis +38°C
T +16°C bis +43°C

Stellen Sie Ihr Gerät an einem trockenen 
Ort auf und vermeiden Sie hohe 
Feuchtigkeit.
Schützen Sie das Gerät vor direkter 
Sonneneinstrahlung, Regen oder Frost. 
Halten Sie das Gerät von Wärmequellen, 
wie Öfen, Feuer oder Heizkörpern fern.

Nivellierung des Geräts
Für einen ausreichenden Ausgleich und 
zirkulierende Luft in der unteren hinteren 
Teil des Gerätes können die unteren Füße 
angepasst werden.
Sie können sie manuell von Hand oder 
mit einem geeigneten 
Schraubenschlüssel anpassen.
Um das Selbstschließen der Türen zu 
ermöglichen, neigen Sie den Oberteil 
nach hinten um ca. 10mm.



Gefrierschrank

Kühlschrank

1. Regal des Gefrierschranks
2. Controller-Box und LED-Licht
3. Regal des Kühlschranks
4. Abdeckung des Gemüsefachs
5. Gemüsefach
6. Einstellbare Fußteile
7. Gefrierschranktür
8. Oberes Türfach
9. Unteres Türfach
10. Kühlschranktür

Geräteansicht

Hinweis: Aufgrund der ständigen Weiterentwicklung unserer Produkte kann sich Ihr 
Kühlschrank geringfügig von dieser Bedienungsanleitung unterscheiden, die Funktionen 
und der Gebrauch bleiben jedoch gleich. Um im Gefrierschrank mehr Platz zu schaffen, 
können Sie das Gefrierregal herausnehmen.

Beschreibung des Geräts



Demontage des Türfachs

Drücken nach innen

Zubehör 1)

Bewegliche Regale/Tabletts
Verschiedene Glas- oder Plastik-
Lagerregale oder Weinregale werden in 
Ihrem Gerät enthalten.Verschiedene 
Modelle haben unterschiedliche 
Kombinationen und verschiedene 
Modelle haben unterschiedliche 
Eigenschaften.
Die Wände des Kühlschranks sind mit 
einer Reihe von Schienen ausgestattet, 
so dass die Regale beliebig positioniert 
werden können.

Kühlfach 2)

Zum Aufbewahren von Lebensmitteln, 
die nicht gefroren werden müssen 
und verschiedene Abschnitte für 
verschiedene Arten von Lebensmitteln 
geeignet sind.

Demontage/Montage des Türfachs
Warnung: Das Türregal darf nicht vom 
Nutzer entfernt und erneut eingebaut 
werden! Falls das Türregal beschädigt ist, 
nehmen Sie Kontakt mit der Hotline des 
Kundendienstes auf. Um die Türablage 
auszutauschen, können Sie die 
folgenden Schritte ausführen:

Drücken Sie die rechte Seite des 
Türregals nach innen, während Sie die 
linke Seite festhalten. Wenn die Kerbe des 
Regals von der Kühlschranktür gelöst ist, 
nehmen Sie das Regal schräg nach 
oben heraus.

Montage des Türfachs

Drücken nach innen

Kippen Sie zuerst die linke Seite des 
Türfachs, und stellen Sie sicher, dass 
die Kerbe an der Tür befestigt wurde. 
Dann drücken Sie die rechte Seite 
nach innen, drücken Sie sie an die 
richtige Stelle nach unten.

Gefrierfach 2)

Zum Einfrieren von frischen 
Lebensmitteln und zur Lagerung von 
gefrorenen und tiefgefrorenen 
Lebensmitteln für längere Zeit.

Auftauen von Lebensmittel 2)

Im Kühlfach.
Bei Raumtemperatur.
Im Mikrowellenherd.
In einem konventionellen Ofen oder 
Konvektionsofen.
Lebensmittel, die einmal aufgetaut 
wurden, sollten nicht wieder 
eingefroren werden.
1) Wenn das Gerät entsprechendes 
Zubehör und Funktionen enthält.
2) Wenn das Gerät ein Gefrierfach 
enthält.

Ihr Gerät verwenden

Gemüsefach
Zum Aufbewahren von Obst und 
Gemüse



Inbetriebnahme und 
Temperaturregelung
Stecken Sie den Stecker des 
Anschlusskabels in die Steckdose mit 
einem Schutzerdungskontakt ein. Wenn 
die Kühfachtür geöffnet wird, wird die 
Innenbeleuchtung eingeschaltet. 
Warten Sie nach dem Aufstellen des 
Kühlschranks 5 Minuten, bevor Sie den 
Strom einschalten. Bewahren Sie nichts 
im Kühlschrank auf, bevor die 
Temperatur in seinem Innenraum nicht 
ausreichend kühl ist.
Der Temperaturwahlschalter befindet 
sich befindet sich rechts vom Kühlfach.

Austauschen des LED-Lichts:
Warnung!
Das LED-Licht muss nicht vom 
Anwender ersetzt werden! Wenn das 
LED-Licht beschädigt ist, wenden Sie 
sich an den Kundendienst.

Wichtig! Zur optimalen 
Lebensmittelkonservierung ist eine 
mittlere Einstellung im Allgemeinen die 
beste. Zur Auswahl einer höheren oder 
kühleren Temperatur drehen Sie den 
Drehregler bitte entsprechend auf 
wärmer oder kälter. Wenn Sie den Knopf 
auf eine kältere Einstellung drehen, 
kann dies zu einer Steigerung der 
Energieeffizienz führen. Andernfalls kann 
es zu Energieverbrauch führen. Hohe 
Temperaturen führen zu einem 
schnellen Verderben der Lebensmittel.

Die Einstellung 0 bedeutet:
Aus.
Durch Drehen im Uhrzeigersinn können 
Sie das Gerät einschalten.
Die Einstellung 1 bedeutet:
Höchste Temperatur, wärmste 
Einstellung.
Die Einstellung 7 (Endanschlag) 
bedeutet:
Niedrigste Temperatur, kälteste 
Einstellung.

Wichtig! Hohe Umgebungstemperaturen 
(z.B. an heißen Sommertagen ) und eine 
kalte Einstellung (Position 6 bis 7) können 
einen Dauerlauf oder auch einen Non-
Stop des Kompressors verursachen!
Grund: Wenn die 
Umgebungstemperatur hoch ist, muss 
der Kompressor kontinuierlich laufen, um 
die niedrige Temperatur im Gerät 
aufrechtzuerhalten.

Operation



Remover a prateleira da porta

Drücken nach innen

Benötige Werkzeuge

Sie können die Seite, an der die Tür 
geöffnet wird, wahlweise von rechts (wie 
ausgeliefert) nach links ändern, sollte es 
die Einbaustelle erfordern.
Warnung! Beim Seitenwechsel der Tür 
darf das Gerät nicht an das Stromnetz 
angeschlossen werden. Stellen Sie 
sicher,dass der Stecker aus der 
Steckdose entfernt werden.

3. Lösen Sie spezielle 
Flanschschneidschrauben, die zur 
Befestigung des rechten oberen 
Scharnierteils verwendet werden, 
durch einen 8mm Steckschlüssel oder 
einen Schraubenschlüssel (Bitte 
tragen Sie die obere Tür mit der Hand, 
wenn Sie es tun).

2. Verwenden Sie einen Spachtel oder 
einen Schraubendreher mit dünner 
Klinge, um die 
Schraubenlochabdeckung an der 
oberen linken Ecke des Kühlschranks 
und die obere Scharnierabdeckung 
an der oberen rechten Ecke des 
Kühlschranks abzuhebeln.

Hinweis: Bei Bedarf können Sie den 
Kühlschrank auf seine Rückseite legen, um 
den Zugriff auf den Boden zu erhalten. Sie 
sollten den Kühlschrank dabei auf weiches 
Schaumverpackungsmaterial oder 
ähnliches Material legen, um die 
Beschädigung der Kühlrohre an der 
Rückwand des Kühlschranks zu vermeiden. 
Um die Tür umzukehren, werden die 
folgenden Schritte allgemein empfohlen.
1. Stellen Sie den Kühlschrank aufrecht.
Öffnen Sie die obere Tür, nehmen Sie alle 
Türfächer (um Beschädigung der Regale 
zu vermeiden) und dann schließen Sie 
die Tür.

Nicht mitgeliefert

8mm 
Steckschlüssel

Schraubendreher 
mit dunner Klinge Spachtel

Demontage des Türfachs

Schraubenlochabdeckung
Obere 

Scharnierabdeckung 
(rechts)

Rechtes oberes 
Scharnierteil

Selbstschneidende 
Schrauben für 
Spezialflansch

4. Entfernen Sie die obere 
Scharnierachse, bewegen Sie sie auf 
die umgekehrte Seite und ziehen Sie 
sie fest an, und legen Sie sie dann an 
einen sicheren Ort.

5. Entfernen Sie die obere Tür aus dem 
mittleren Scharnier durch vorsichtiges 
Anheben der Tür gerade nach oben.
HINWEIS: Beim Entfernen der Tür 
achten Sie auf die Scheibe (n) 
zwischen dem Mittelscharnier und der 
Unterseite der Gefrierschranktür, die 
an der Tür kleben kann. Verlier nicht.

Seitenwechsel der Tür

Kreuzschrauben
dreher

Rollgabelschlüs
sel

8mm 
Schraubenschlüssel

Zusätzliche Teile (in der Plastiktüte)



6. Legen Sie die obere Tür auf eine glatte 
Oberfläche mit seiner Verkleidung nach 
oben. Lösen Sie die Schraube ② und das 
Teil ①, und installieren Sie sie dann auf 
die linke Seite und sie fest anziehen.

9. Wechseln Sie die 
Schraubenlochabdeckungen auf der 
mittleren Abdeckplatte von links nach 
rechts (siehe Abbildung unten).

8. Legen Sie die untere Tür auf eine 
glatte Oberfläche mit seiner 
Verkleidung nach oben. Lösen Sie die 
Schraube ② und das Teil ①, und 
installieren Sie sie dann auf die linke 
Seite und sie fest anziehen.

7. Schrauben Sie die beiden speziellen 
Flanschschneidschrauben ab, die zur 
Befestigung des mittleren Scharnierteils 
verwendet werden, und dann entfernen 
Sie das mittlere Scharnierteil, das die 
untere Tür befestigt.
HINWEIS: Beim Entfernen der Tür achten 
Sie auf die Scheibe (n) zwischen dem 
Mittelscharnier und der Unterseite der 
Gefrierschranktür, die an der Tür kleben 
kann. Verlier nicht.

① Anschlagblock
② Schneidschraube

Schraubenlochabdeckung

10. Legen Sie den Kühlschrank auf die 
weiche Schaumstoffverpackung oder 
auf ein ähnliches Material. Entfernen 
Sie beide einstellbaren Bodenfüße und 
entfernen Sie die vordere Fußplatte 
und das untere Scharnierteil, indem 
Sie die speziellen 
Flanschschneidschrauben 
abschrauben.

① Anschlagblock
② Schneidschraube

Schraubenlochabdeckung

① Unteres Scharnierteil (rechts)
② Vordere Fuß- Festplatte
③ Schneidschrauben



11. Ersetzen Sie das untere Scharnierteil 
auf die linke Seite und befestigen Sie es 
mit den speziellen 
Flanschschneidschrauben. Ersetzen Sie 
die verstellbare Fuß-Festplatte auf eine 
andere Seite und befestigen Sie sie.

16. Montieren Sie die 
Schraubenlochabdeckung in der 
oberen rechten Ecke des 
Kühlschranks. Montieren Sie die obere 
Scharnierabdeckung (in der 
Plastiktüte) auf der linken Ecke. Setzen 
Sie die andere obere 
Scharnierabdeckung in die Plastiktüte.

15. Bewegen Sie das obere 
Scharnierteil und stellen Sie die obere 
Scharnierachse in das obere Loch der 
oberen Tür ein und stellen Sie die 
Position der oberen Tür ein (Bitte 
tragen Sie die obere Tür mit der Hand, 
wenn Sie es tun) und befestigen Sie 
das obere Scharnierteil mit den 
speziellen Flanschschneidschrauben.

12. Bewegen Sie die untere Tür in die 
richtige Position, stellen Sie das untere 
Scharnierteil ein, und stellen Sie die 
Scharnierachse in das untere Loch der 
unteren Tür, und dann ziehen Sie die 
Schrauben fest.

Obere Scharnierabdeckung 
(links)

17. Öffnen Sie die obere Tür und 
installieren Sie die Türregale und dann 
schließen Sie sie.
Warnung!
Wenn Sie die Seite wechseln, auf der 
die Tür öffnet wird, darf das Gerät 
nicht an die Stromversorgung 
angeschlossen sein. Ziehen Sie den 
Stecker im Vorfeld aus der Steckdose.

Schraubenloc
habdeckung

mittleres Scharnierteil

13. Drehen Sie das mittlere Scharnierteil 
um 180° und bewegen Sie es und 
passen Sie seine Position, stellen Sie die 
mittlere Scharnierachse in das obere 
Loch der unteren Tür, ziehen Sie die 
Schrauben fest.

selbstschneidende 
Schrauben

14. Bewegen Sie die obere Tür auf eine 
geeignete Position. Sichern Sie den 
Türgr iff, stellen Sie die mittlere 
Scharnierachse in das untere Loch der 
oberen Tür.

Oberes Scharnierteil



Energiespartipps
Wir empfehlen Ihnen, die folgenden 
Tipps zum Energiesparen zu befolgen.
Lassen Sie das Gerät möglichst kurz 
geöffnet, um Energie zu sparen.
Stellen Sie sicher, dass das Gerät 
entfernt von Wärmequellen ist (Direkte 
Sonneneinstrahlung, Elektrobackofen 
oder Herd usw.).
Stellen Sie die Temperatur nicht kälter 
als nötig ein.
Lagern Sie keine warmen Speisen oder 
dampfende Flüssigkeit im Gerät.
Stellen Sie das Gerät in einem gut 
belüfteten und trocknen Raum. Bitte 
verweisen Sie auf das Kapitel Aufbau 
Ihres neuen Gerätes.
Sofern die Abbildung die richtige 
Anordnung der Schubladen, 
Gemüsefächer und Ablagen anzeigt, 
sollten Sie diese Anordnung nicht 
verstellen, da dies zu einer Veränderung 
des Energieverbrauchs führen könnte.

Tipps für das Einfrieren
Bei erster Inbetriebnahme oder nach 
einer langen Einsatzpause lassen Sie 
das Gerät mindestens zwei Stunden 
auf höheren Temperaturen laufen, 
bevor Sie die Lebensmittel in das Fach 
legen.
Verpacken Sie die Lebensmittel in 
kleine Portionen, damit sie schnell und 
vollständig aufgetaut werden können 
und nur die Menge aufgetaut wird, 
die auch benötigt wird.
Wickeln Sie das Essen in luftdichter 
Aluminium- oder Plastikfolie.
Achten Sie darauf, dass frische noch 
nicht gefrorene Lebensmittel nicht mit 
bereits eingefrorenen Lebensmitteln 
in Berührung kommen, damit die 
letzteren keinen Temperaturanstieg 
erleiden.
Eisprodukte, die unmittelbar nach der 
Entnahme aus dem Gefrierfach 
verzehrt werden, verursachen 
wahrscheinlich Erfrierungen auf der 
Haut.Tipps für das Kühlen von frischen 

Lebensmitteln
Lagern Sie keine warmen Speisen direkt 
im Kühlschrank oder Gefrierschrank. Die 
erhöhte Innentemperatur wird dazu 
führen, dass der Kompressor härter 
laufen muss und mehr Energie 
verbraucht wird.
Bedecken Sie die Lebensmittel oder 
wickeln Sie sie ein, insbesondere wenn 
Sie stark riechen.
Platzieren Sie die Lebensmittel so, dass 
Luft rundherum frei zirkulieren kann.

Tipps zum Lagern von 
gefrorenen Lebensmitteln
Darauf achten, dass die 
eingefrorenen Lebensmittel vom 
entsprechenden Einzelhändler 
gelagert wurden.
Die Lebensmittel, wenn sie einmal 
aufgetaut sind, nicht wieder einfrieren, 
denn dann verderben sie schnell. 
Lagern Sie die Lebensmittel nicht 
länger als der Hersteller empfiehlt.

Ausschalten Ihres Gerätes
Wenn das Gerät für einen längeren 
Zeitraum auszuschalten braucht, 
sollten die folgenden Schritte 
durchgeführt werden, um die 
Schimmelbildung auf dem Gerät zu 
verhindern.
1. Entfernen Sie alle Lebensmittel.
2. Entfernen Sie den Netzstecker aus 
der Steckdose.
3. Sauberen und trockenen Sie das 
Innere gründlich.
4. Stellen Sie sicher, dass alle Türen 
wenig geöffnet sind, um eine 
Luftzirkulation zu ermöglichen.

Fleisch (alle Sorten): Wickeln Sie es in 
Plastiktüten und stellen Sie es auf die 
Glasablage über dem Gemüsefach. 
Befolgen Sie immer die von den 
Herstellern vorgeschlagenen Lagerzeiten 
und Haltbarkeitsdaten.
Gekochte Lebensmittel, kalte Speisen usw.:
Sie sollten bedeckt sein und können auf 
jedem Regal platziert werden.
Obst und Gemüse:
Sie sollten in der dafür vorgesehenen 
Schublade aufbewahrt werden.
Butter und Käse:
Sie sollten in luftdichter Folie oder 
Kunststofffolie verpackt werden.
Milchflaschen:
Sie sollten einen Deckel haben und im 
Türfach gelargert werden.

Hilfreiche Tipps und Tricks

Tipps für Kühlung



Aus hygienischen Gründen sollte das Gerät 
(einschließlich Zubehörteile für Exterieur 
und Interieur ) (mindestens alle zwei 
Monate regelmäßig gereinigt werden). 
Vorsicht! Das Gerät sollte während der 
Reinigung ausgesteckt sein, da die 
Gefahr eines Stromschlags besteht. 
Stromschlaggefahr! Schalten Sie das 
Gerät vor der Reinigung ab und ziehen 
Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

2. Beim Abschliessen des Abtauens
reinigen Sie Ihr Gefrierfach wie oben 
beschrieben.
Vorsicht! Verwenden Sie keine 
scharfen Gegenstände zum Entfernen 
der Frost im Gefrierfach. Erst nachdem 
der Innenraum vollständig trocken ist, 
sollte das Gerät wieder eingeschaltet 
und an die Netzsteckdose 
angeschlossen werden.Außenreinigung

- Reinigen Sie das Bedienfeld mit einem 
sauberen, weichen Tuch.
- Spritzen Sie kein Wasser direkt auf die 
Oberfläche des Geräts, sondern auf das 
Reinigungstuch. Dies kann eine 
gleichmäßige Verteilung der Feuchtigkeit 
auf der Oberfläche gewährleisten helfen.
- Reinigen Sie die Türen, Griffe und 
Gehäuseoberflächen mit einem milden 
Reinigungsmittel und dann trocknen Sie 
sie mit einem weichen Tuch.
Vorsicht!
- Verwenden Sie keine scharfen 
Gegenstände, um ein Verkratzen der 
Oberfläche zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine Verdünner, 
Autowaschmittel, Clorox, ätherisches Öl, 
Scheuermittel oder organischen 
Lösungsmittel wie Benzol zur Reinigung. 
Diese könnten die Oberfläche des 
Gerätes beschädigen und einen Brand 
verursachen.
Innenreinigung
Sie sollten den Innenraum des Gerätes 
regelmäßig reinigen. Wischen Sie den 
Innenraum des Kühlschranks mit einer 
schwachen Natriumhydrogencarbonat-
Lösung und dann mit warmem Wasser 
durch einen ausgewrungenen 
Schwamm oder ein Tuch abspülen. Vor 
dem Austauschen der Regale und Körbe 
wischen Sie sie vollständig trocken. 
Reinigen Sie alle Oberflächen und 
entfernbaren Komponenten sorgfältig.
Obwohl dieses Gerät automatisch 
abtaut, kann es häufig zu einer 
Reifschicht im Gefrierfach kommen, 
wenn es zu lange offen gelassen wird. 
Falls der Frost zu dick ist, wählen Sie 
einen Zeitpunkt, an dem der Vorrat an 
Nahrungsmitteln gering ist, und gehen 
Sie dann wie folgt vor:
1. Entfernen Sie die bestehenden 
Lebensmittel und Zubehöre Körbe, 
trennen Sie das Gerät vom Stromnetz 
und lassen die Türen offen. Lüften Sie 
den Raum vollständig, um den 
Auftauprozess zu beschleunigen.

Türdichtungen reinigen
Achten Sie darauf, die Türdichtungen 
sauber zu halten. Klebrige 
Lebensmittel und Getränke könnten 
zum Festkleben der Dichtungen am 
Schrank und zum Reißen bei der 
Türöffnung führen. Waschen Sie die 
Dichtung mit mildem Reinigungsmittel 
und warmem Wasser ab. Nach der 
Reinigung sie gründlich abspülen und 
trocknen.
Vorsicht! Erst wenn die Türdichtungen 
vollständig trocken sind, darf das 
Gerät eingeschaltet werden.

Austauschen des LED-Lichts:
Warnung!
Das LED-Licht muss nicht vom 
Anwender ersetzt werden! Wenn das 
LED-Licht beschädigt ist, wenden Sie 
sich an den Kundendienst.

Auftauen
Warum abzutauen
Das in der Nahrung enthaltene 
Wasser oder das eindringend in die 
Luft im Inneren des geöffneten 
Kühlschranks Wasser kann eine 
Frostschicht im Inneren bilden. Es wird 
den Kühlschrank schwächen, wenn 
die Frost dick ist. Wenn sie mehr als 
10mm dick ist, sollten Sie auftauen.

Abtauen im Lagerfach für 
frische Lebensmittel
Er wird automatisch durch Schalten 
des Temperaturreglers Ein oder Aus 
gesteuert, so dass Sie abzutauen 
nicht brauchen. Das Abtauwasser 
wird automatisch über das 
Abflussrohr an der Rückseite des 
Kühlschranks in eine Auffangschale 
abgelassen.

Reinigung und Pflege



Auftauen im Lagerfach für 
gefrorene Lebensmittel
Das Abtauen im Gefrierfach erfolgt 
manuell. Vor dem Abtauen nehmen Sie 
die Lebensmittel aus.
Nehmen Sie die Eiswürfelschale und 
Lebensmittel in Schubladen aus oder 
legen Sie sie vorübergehend in das 
Kühlfach.
Stellen Sie den Drehknopf des 
Temperaturreglers auf die Position „0“ 
ein (wo der Kompressor nicht mehr 
arbeitet) und lassen Sie die Tür des 
Kühlschranks offen, bis Eis und Frost sich 
gründlich auflösen und das Wasser sich 
an der Unterseite des Gefrierfachs 
ansammelt. Wischen Sie das Wasser mit 
einem weichen Tuch ab.
Im Falle der Beschleunigung des 
Abtauvorgangs können Sie eine Schüssel 
mit warmem Wasser (ca. 50°C) in das 
Gefrierfach legen, und kratzen Sie das Eis 
und Frost mit einem Abtau-Spatel ab. 
Stellen Sie danach den Drehknopf des 
Temperaturreglers auf die ursprüngliche 
Position ein.
Es ist nicht ratsam, das Gefrierfach 
während der Abtauung direkt mit 
heißem Wasser oder einem Fön zu 
erhitzen, um eine Verformung des 
Innengehäuses zu vermeiden.
Es ist auch nicht ratsam, Eis und Frost mit 
scharfen Werkzeugen oder Holzstäben 
abzukratzen oder das Essen von den 
Behältern mit denen zu trennen, die 
zusammen mit dem Essen erstarrt sind, 
um das Innengehäuse oder die 
Oberfläche des Verdampfers nicht zu 
beschädigen.
Warnung! Schalten Sie das Geräte vor 
dem Abtauen aus, und drehen Sie den 
Temperaturregler auf die Position „0“.
Wichtig! Der Kühlschrank sollte 
mindestens jeden Monat aufgetaut 
werden. Wenn die Tür bei Betrieb häufig 
geöffnet wurde oder das Gerät bei 
extremer Luftfeuchtigkeit verwendet ist, 
raten wir Ihnen, das Gerät alle zwei 
Wochen abzutauen.

Wenn das Gerät längere Zeit 
außer Betrieb gesetzt wird:
Entfernen Sie alle gekühlten Pakete.
Schalten Sie das Gerät durch Drehen 
des Temperaturreglers auf Position „0“ 
aus.
Entfernen Sie den Netzstecker oder 
schalten Sie die Stromversorgung ab 
oder trennen Sie sie.
Gründlich reinigen (siehe Abschnitt: 
Reinigung und Pflege).
Lassen Sie die Tür offen, um 
Geruchsbildung zu vermeiden.
Hinweis: Wenn das Gerät das 
Gefrierfach enthält.



Wenn Sie ein Problem mit Ihrem Gerät haben oder befürchten, dass das Gerät nicht 
richtig funktioniert, können Sie einige einfache Überprüfungen durchführen, bevor 
Sie den Kundendienst anrufen. Siehe unten. Sie können einige einfache Prüfungen 
gemäß diesem Abschnitt durchführen, bevor Sie den Kundendienst anfordern.
Warnung! Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenn das Problem 
bestehen bleibt, nachdem Sie die folgenden Überprüfungen durchführen, 
kontaktieren Sie bitte einen qualifizierten Elektriker, Servicetechniker oder das 
Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Problem Mögliche Ursache & Lösung

Das Gerät funktioniert 
nicht richtig.

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel richtig in die Steckdose 
eingesteckt ist.

Prüfen Sie die Sicherung oder Schaltung Ihrer 
Stromversorgung und tauschen Sie sie gegebenenfalls aus.
Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig. Versuchen Sie, die 
Kammertemperatur auf ein kälteres Niveau einzustellen, um 
dieses Problem zu lösen.

Gerüche aus den 
Fächern

Der Innenraum muss gereinigt werden

Einige Lebensmittel, Behälter oder die Verpackung 
verursachen die Gerüche.

Geräusche aus dem 
Gerät

Die Geräusche unten sind ganz normal:
   Laufgeräusche aus dem Kompressor.
   Gurgelnde Geräusche ähnlich wie kochendes Wasser.
   Knallgeräusche während des automatischen Abtauen.
   Klickendes Geräusch vor dem Start des Kompressors.

Andere ungewöhnliche Geräusche aufgrund der Gründe 
unten sollten überprüft und Maßnahme ergriffen werden:
Der Schrank nicht nivelliert.
Die Rückseite des Gerätes berührt die Wand.
Flaschen oder Behälter gefallen oder rollen.

Der Motor läuft 
kontinuierlich

Es ist normal, das Geräusch des Motors häufig zu hören. In 
folgenden Umständen muss es mehr laufen:
   Die Temperatureinstellung ist kälter als nötig eingestellt.
   Große Menge von warmen Speisen ist vor kurzem im Gerät 
gespeichert.
   Die Temperatur außerhalb des Gerätes ist zu hoch.
   Die Türen sind zu lange oder zu oft offen gehalten.
   Nach der Installation des Gerätes oder es wurde für eine 
lange Zeit ausgeschaltet.

Versichern Sie sich, dass die Lebensmittel so in den 
Kühlschrank gelegt werden, damit eine ausreichende 
Ventilation gewährleistet werden kann. Stellen Sie sicher, dass 
diese Tür vollständig geschlossen ist. Um die Frost zu entfernen, 
beziehen sich auf bitte das Kapitel Reinigung und Pflege.

Eine Frostschicht tritt 
im Kompartiment 
auf

Fehlerbehebung



Eine Frostschicht tritt 
im Kompartiment 
auf

Versichern Sie sich, dass die Lebensmittel so in den Kühlschrank 
gelegt werden, damit eine ausreichende Ventilation 
gewährleistet werden kann. Stellen Sie sicher, dass diese Tür 
vollständig geschlossen ist. Um die Frost zu entfernen, beziehen 
sich auf bitte das Kapitel Reinigung und Pflege.

Die Temperatur im 
Inneren ist zu warm

Sie können die Türen zu lange oder zu häufig offen gehalten 
haben; oder die Türen sind durch ein Hindernis offen 
gehalten; oder das Gerät ist mit unzureichendem Freiraum 
an den Seiten, hinten und oben.

Die Wasserwanne (an der hinteren Unterseite des Schrankst) 
kann nicht richtig nivelliert werden, oder das Auslaufrohr 
(unterhalb der Oberseite des Kompressor-Depots) kann nicht 
richtig positioniert werden, um Wasser in diese Pfanne zu 
führen, oder der Wasserauslauf ist blockiert. Möglicherweise 
müssen Sie den Kühlschrank von der Wand weg zu bewegen, 
um die Wanne und den Auslauf zu überprüfen.

Das Wasser tropft 
auf den Boden

Die Temperatur im 
Inneren ist zu kalt

Erhöhen Sie die Temperatur entsprechend dem Kapitel 
„Bedienfeld“.

Die Türen lassen sich 
nicht leicht schließen

Überprüfen Sie, ob die Oberseite des Kühlschranks nach 
hinten um 10-15mm geneigt ist, um die Türen sich selbst 
schließen zu lassen, oder ob etwas im Inneren das Schließen 
der Türen verhindert.

Das Licht funktioniert 
nicht

   Das Licht könnte beschädigt sein. Informationen zum Ersatz 
der Lichter finden Sie im Kapitel über den Operation.

Entsorgung des Gerätes
Dieses Gerät darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden.
Verpackungsmaterialien
Die Verpackungsmaterialien mit dem Recycling-Symbol sind recycelbar. Entsorgen 
Sie die Verpackung in dem dafür vorgesehenen Sammelcontainern.
Vor der Entsorgung des Gerätes
1. Stecken Sie den Hauptstromschalter aus der Steckdose.
2. Trennen Sie das Netzkabel ab und entsorgen Sie es mit dem Netzstecker.
Warnung! Die Kühlschränke enthalten Kältemittel und Gase in der Isolierung. Die 
Kältemittel und Gase müssen fachgerecht entsorgt werden, da sie zu 
Augenverletzungen oder Entzündung führen können. Stellen Sie sicher, dass der 
Schlauch des Kühlkreislaufs vor der ordnungsgemäßen Entsorgung nicht 
beschädigt ist.

Richtige Entsorgung dieses Produkts
Dieses Symbol auf dem Produkt oder dessen Verpackung weist darauf hin, 
dass das Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden kann. Vielmehr 
muss es zu den dafür vorgesehenen Sammelcontainern für das Recycling 
elektrischer und elektronischer Geräte gebracht werden. Indem Sie 
sicherstellen dass Sie das Produkt korrekt entsorgen, beugen Sie potentiellen 
negativen Auswirkungen für Umwelt und die Gesundheit der Menschen vor, 
die durch eine nicht ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkt 
entstehen könnten. Für weitere detaillierten Informationen über das 
Recycling des Produkts erhalten Sie bitte bei Ihrer Gemeindeverwaltung, bei 
den Entsorgungsdienstleistern für Haushaltsabfälle oder dem Händler, bei 
dem Sie das Produkt gekauft haben.
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1 Kühlschrank +2≤+8 

Eier, Fertiggerichte, abgepackte Lebensmittel, Obst 
und Gemüse, Milchprodukte, Kuchen, Getränke und 
andere Lebensmittel sind nicht zum Einfrieren 
geeignet.

2 (***)*-
Gefrierschrank ≤-18 

Meeresfrüchte (Fisch, Garnelen, Schalentiere), 
Süßwasserprodukte und Fleischprodukte 
(empfohlen für 3 Monate, je länger die Lagerzeit, 
desto schlechter der Geschmack und die 
Nährstoffe), geeignet für gefrorene frische 
Lebensmittel.

3 ***-
Gefrierschrank ≤-18 

Meeresfrüchte (Fisch, Garnelen, Schalentiere), 
Süßwasserprodukte und Fleischprodukte 
(empfohlen für 3 Monate, je länger die Lagerzeit, 
desto schlechter der Geschmack und die 
Nährstoffe), nicht geeignet für gefrorene frische 
Lebensmittel.

4 **-Gefrierschrank ≤-12 

Meeresfrüchte (Fisch, Garnelen, Schalentiere), 
Süßwasser-Wasserprodukte und Fleischprodukte 
(empfohlen für 2 Monate, je länger die Lagerzeit, 
desto schlechter der Geschmack und die 
Ernährung) sind nicht als gefrorene frische 
Lebensmittel geeignet.

5 *-Gefrierschrank ≤-6 

Meeresfrüchte (Fisch, Garnelen, Schalentiere), 
Süßwasserprodukte und Fleischprodukte 
(empfohlen für 1 Monat, je länger die Lagerzeit, 
desto schlechter der Geschmack und die 
Nährstoffe), nicht geeignet für gefrorene frische 
Lebensmittel.

6 0-Sterne -6≤0 

Frisches Schweinefleisch, Rindfleisch, Fisch, 
Hühnchen, einige abgepackte, verarbeitete 
Lebensmittel usw. (empfohlen, am selben Tag zu 
essen, vorzugsweise nicht mehr als 3 Tage).
Teilweise eingekapselte, verarbeitete Lebensmittel 
(nicht einfrierfähige Lebensmittel)

7 Kühle -2≤+3 

Frisches/gefrorenes Schweinefleisch, Rindfleisch, 
Hühnchen, Süßwasserprodukte usw. (7 Tage unter 
0°C und über 0°C werden für den Verzehr an 
diesem Tag empfohlen, vorzugsweise nicht mehr 
als 2 Tage). Meeresfrüchte (weniger als 0 für 15 
Tage, es wird nicht empfohlen, bei über 0°C zu 
lagern).

Beachten Sie die folgenden Anweisungen, um eine Kontamination von Lebensmitteln 
zu vermeiden.
- Wenn Sie die Tür längere Zeit geöffnet halten, kann dies zu einer erheblichen 
Temperaturerhöhung in den Kammern des Geräts führen.
- Reinigen Sie regelmäßig Oberflächen, die mit Lebensmitteln und zugänglichen 
Ablaufsystemen in Kontakt kommen können.
- Bewahren Sie rohes Fleisch und Fisch in geeigneten Behältern im Kühlschrank auf, 
damit es nicht mit anderen Lebensmitteln in Berührung kommt oder darauf tropft.
- Zwei-Sterne-Tiefkühlfächer eignen sich für die Lagerung von Tiefkühlkost, die 
Lagerung oder Herstellung von Eiscreme und die Herstellung von Eiswürfeln.
- Ein-, Zwei- und Drei-Sterne-Abteile sind nicht zum Einfrieren frischer Lebensmittel 
geeignet.

Reihen
folge

Fächer-TYP Zielaufbewahrun
gstemp. [°C]

Geeignete Lebensmittel
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8 Frisches Essen 0≤+4

Frisches Schweinefleisch, Rindfleisch, Fisch, 
Hühnchen, gekochtes Essen usw. (empfohlen, am 
selben Tag zu essen, vorzugsweise nicht mehr als 
3 Tage)

9 Wein +5≤+20 Rotwein, Weißwein, Sekt usw.

Hinweis: Bitte lagern Sie unterschiedliche Lebensmittel entsprechend den Fächern 
oder der Lagertemperatur Ihrer gekauften Produkte.
Wenn das Kühlgerät längere Zeit leer gelassen wird, schalten Sie das Gerät aus, tauen 
Sie es ab, reinigen und trocknen Sie es sowie lassen Sie die Tür offen, um 
Schimmelbildung im Gerät zu vermeiden.
Wasserspenderreinigung (speziell für Wasserspenderprodukte):
- Reinigen Sie die Wassertanks, wenn sie 48 Stunden nicht benutzt wurden: Spülen Sie 
das an eine Wasserversorgung angeschlossene Wassersystem, wenn 5 Tage lang 
kein Wasser gezogen wurde.
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